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I GAZDASÁG! MINISZTEREK BIZOTTSÁGÁNAK HATÁROZATA ÉRTELMÉBEN

,E KEIÜL A »KÚSZÓ 
SZUBVENCIÓ-CSÖKKENTÉS«

Megdrágul az egységes kenyér, az étolaj, a fagyasztott baromfi, a sajtfélék és a közlekedés 
js —.A szubvenció-csökkentés, illetve drágulás esetenként 5—10 százalék lesz — Mesel 

Hisztadrut-főtitkár: „A Hisztadrut teljes kártérítést követel a drágulásokért”
A gazdasági miniszterek bizottságának határozata ér­

telmében bevezetésre kerül a „kúszó szubvenció-csökken­
tés”, melynek keretében 5—10 százalékos arányban, fo­
kozatosan csökkentik különböző létfontosságú fogyasztási 
cikkek állami támogatását, egész addig, amíg a szubven­
ciók összege nem haladja túl a szóbanforgó fogyasztási 
cikk árának 20 százalékát.

A „kúszó szubvenció-csökkentés” már a legközelebbi 
napokban érvénybe lén és annak keretében drágulni fog 
az egységes kenyér, a fagyasztott baromfi, az étolaj, a sajt­
félék és a közlekedés is.

A ..kúszó szubvenció-csökken-1 mintegy 60 százalék. Ezt is le 
lés" minden alkalommal más és!kell szállítani 20 százalék erejéig.
más árucikket, illetve szolgálta­
tást érint. Egy- egy szubvenció­
csökkentés között legalább két 
hónap fog eltelni.

A pénzügyminisztérium hangoz 
tana. hogy minden szubvenció- 
csökkentéssel egyidejűleg kárpó­
tolják a kiskeresetű rétegeket.

Szimcha Ehrlich pénzügymi­
niszter tegnap Jeruzsálemben 
megtartott sajtófogadás keretében 
ismertette az uj rendszer részle­
teit és szükségességét. Rámuta­
tott arra. hogy jelenleg 2.8 mil- 
!:árd fontot tesz ki a szubven-

A pénzügyminiszter közölte, 
hogy különbizottság létesül, élén 
a pénzügyi államtitkárral, tagjai 
között pedig a földművelésügyi, 
közlekedésügyi, iparügyi, kereske­
delemügyi és turisztikai államtit­
kár, továbbá a pénzügyminiszter 
költségvetési osztályának főnöke 
kap helyet.

Ez a bizottság fogja megálla­
pítani az időnként esedékes 
szubvenció-csökkentéseket.
Ami a közlekedés szubvenció­

jának fokozatos csökkentését ille­
ti. erre nagyobb időközökben ke-

fi ártámogatása 56. a tejé 42. 
a sajtféléké 60 százalék.

Jeruchám Mesel Hisztadrut fő­
titkár tegnap rendkívül éles han­
gon reagált a „kúszó szubvenció- 
csökkentés" bevezetésére.

Hangoztatta, hogy a pénzügy- 
miniszter terve „száguldó drágu­
lást” fog előidézni. „Ha azt hiszi 
a pénzügyminiszter, hogy a Hisz 
tadrut azért harcol a drágulások 
mérsékléséért, mert nincs módjá­
ban megfelelő kártérítést követel 
ni. téved.

A Hisztadrut teljes kártérítést 
követel minden drágulásért és 
erre már januárban sor kerül.

Vagy hozzájárul a pénzügymi­
nisztérium a drágasági pótlékkal 
kapcsolatos megállapodás módo­
sításához, vagy pedig csak egy-

Irül sor és két csökkentés között 
ikra előirányzott összeg és haj legalább négy hónap fog eltelni. 

. m történik radikális intézkedés i A „kúszó szubvenció-csökken- 
az ártámogatás arányainak csők- tés” alapelvei értelmében
kerítésére, ngy ez az összeg a jö­
vő évi költségvetésben hatmilliárd 
fontra emelkedne. Az ártámoga­
tás-csökkentés vonatkozik a köz­
lekedésre is, tekintve, hogy az 
erre a célra fordított szubvenció

nem változik a margarin és a 
kalács ára, tekintve, hogy ezek 
nek az árucikkeknek szubven­
cionálása nem haladja túl a 
20 százalékot.

Ugyanakkor a fagyasztott barom

A KORMÁNY MEGAKADÁLYOZZA
1 járműbiztosítás drágulását

A pénzügyminiszter új törvényjavaslatot terjeszt 
a Kneszet elé

A pénzügyminisztérium olyan vényt, úgy januártól kezdve több
törvényjavaslatot készít, amely­
nek célja a járműbiztosítás tarifa- 
emelésének megakadályozása. A 
jelenlegi törvény értelmében a jár 
mübiztositás kötelező részét, 
amely a harmadik személynek 
okozott testi, vagy anyagi károk 
fedezésére szolgál, félévenként 
emelik, az árindex emelkedésével 
párhuzamosan.

Abban az esetben, ha nem vál 
toztatják meg a jelenlegi tör-

mint 17 százalékkal drágul a kö­
telező járműbiztosítás. Ezért Szim 
cha Ehrlich pénzügyminiszter 
olyan törvényjavaslatot készül a 
Kneszet elé terjeszteni, amely elő­
írja, hogy a járműbiztosítás dija 
változatlan maradjon, sőt eset­
leg némileg csökkenjen is.

Az uj törvényjavaslat ugyan­
akkor uj kritériumokat is tartal­
maz a kötelező járműbiztosítás ta 
rifájának emelésére.

•••

Az ajánlatok, 
melyekről álmodott
... ma és minden nap 
8 lapban egyszerre kerülnek közlésre
a „Lnách 8 — Luách Mááriv”-ban.
Autó? Lakás? Hűtőszekrény? Munka?
Hatalmas választékot talál s olyan ajánlatokat is, 
amelyekre nem is gondolt. Azonnal tanulmányozza 
a „Luách 8 — Luách Mááriv”-ot.
Izráelben nincs hasonló hirdetési eszköz.
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éves szerződések aláírására kerül 
sor."

A Hisztadrut-főtitkár kiemelte 
azt is, hogy a Hisztadrut végre­
hajtó bizottsága, mely tegnap tár 
tott ülést, egyhangúlag — a Li­
kud megbízottait is beleértve — 
kifejezésre juttatta tiltakozását a 
kúszó szubvenció-csökkentés ellen 
és elutasította azt a tendenciát, 
hogy emeljék a viz, az áramszol­
gáltatás dijait, valamint a köz­
lekedési tarifákat.

A Hisztadrut-főtitkár hangsú­
lyozta, hogy kizárólag a kor­
mányt terheli a felelősség a vár­
ható drágulási hullámért, olyan 
intézkedések nyomán, melyek a 
leghatározottabb ellentétben áll­
nak a Hisztadrut felfogásával és 
a munkásság érdekeivel.

Ä LUFTHANSA FOKOZZA 
A BIZTONSÁGI INTÉZKEDÉSEKET

Begin a miniszferfanásson: *

IZRÁEL MÉG NEM KAPTA MEG 
AZ ARAB KORMÁNYOK VÁLASZAIT
A Carter—Dáján megállapodás jóváhagyása óta Begin már több üze­

netet kapott Cartertől
A tegnapi minisztertanácson Begin miniszterelnök és 

Dáján külügyminiszter politikai beszámolót tartott. A mi­
niszterelnök elmondotta, hogy amióta az izráeli kormány, 
tiz nappal ezelőtt jóváhagyta a Carter—Dáján megállapo­
dást, Carter elnök több üzenetet intézett Begin miniszter- 
elnökhöz.

Izraelhez még nem jutottak 
el hivatalos formában az arab 
kormányok válaszai az Izráel— 
amerikai megállapodásra. Izraelt 
nem kérték fel. hogy módosítsa 
a megállapodást, vagy hogy

hozzájáruljon olyan feltételek­
hez, melyeket nem tartalmaz a 
Carter—Dáján megállapodás.

Árje Náor, a kormány titká­
ra tegnap hangsúlyozta, hogy a 
genfi konferencia a PFSz kép­

viselői nélkül fog összeülni és 
annak napirendjén nem szerepel 
Palesztinái állam létesítése.

„Csak aki meg akarja buk­
tatni a genfi konferenciát, ter­
jeszt be olyan javaslatot, mely 
szerint a PFSz-nek részt kell 
venni a tárgyalásokon” — hang­
súlyozta a kormány titkára, ref­
lektálva azokra a híresztelések­
re, hogy az arab kormányok 
követelik a PFSz meghívását a 
konferenciára.

A DÁS megválasztotta minisztereit
JigáéI Jádin miniszterelnök helyettes, Smué! Támir igazságügymi­

niszter, Méir Amit közlekedés- és távközlésügyi miniszter
A DÁS nagytanácsa tegnap a késő éjszakai 

nyúló szavazáson megválasztotta azokat a minisztereket, 
akik a kormányban a pártot képviselik. Ezek a követke­
zők: JigáéI Jádin professzor miniszterelnökhelyettes, 
Smuél Támir igazságügyminiszter, Méir Amit közlekedés- 
és távközlésügyi miniszter.

Lapzártakoa még nem ért véget a szavazás a munka- és 
társadalomjóléti tárca ügyében, melyre két jelölt volt: 
dr. Jiszrael Katz és Dán Bivro.

Begin miniszterelnök tegnap be j kinevezésre csakis rendkívüli kö- 
számolt a minisztertanácsnak a riilmények között kerülhet sor.

órákba hatalmazást a bizottság hatásköré 
be tartozó minisztériumok költ­
ségvetési összegét illetőleg.

Megállapodás jött létre arról is, 
hogy az igazságügyminiszter lesz 
a törvénykezési bizottság elnöke 
és a DÄS képviseletet kap min­
den miniszteri bizottságban.

Bonn (UPI, Reuter, IFP). — 
Nyugat-Németország tegnap be­
jelentette. hogy fokozott, szigorú 
biztonsági intézkedéseket léptetett 
életbe a Lufthansa légiforgalmi 
vállalat repülőgépein, valamint 
13 olyan külföldi repülőtéren, 
amelyet a vállalat repülőgépei 
érintenek.

A nyugatnémet közlekedésügyi 
minisztérium szóvivője rámuta­
tott arra, hogy nyugatnémet biz­
tonsági közegek fogják végrehaj­
tani a szükséges vizsgálatokat 
olyan külföldi repülőtereken, me 
lyek különösen veszélyesek a pol 
gári légiforgalom szempontjából, 
mint Algír, Dakar. Tripoli és Pal­
ma de Mallorca légikikötői.

Spanyolország eleinte nem já­
rult hozzá, hogy német biztonsági

szakértők végezzék a vizsgálato­
kat és csak akkor adta beleegye­
zését, amikor Németország azzal 
fenyegetőzött, hogy bojkottálni 
fogja Palma de Mallorca repülő­
terét.

A szigorított biztonsági intézke 
dések keretében a Lufthansa uta 
sainak 2 órával a repülés megkez 
dése előtt kell megjelenni a repü­
lőtéren.

Mogadisuból érkezett jelentés 
szerint a Szomáliái hatóságok fo 
kozták a biztonsági ellenőrzést 
Mogadisu repülőterén, mert attól 
tartanak, hogy baloldali terroris 
ták bosszú-akcióra készülnek, 
amiért a német kommandó-osztag 
megölte a Lufthansa gép három 
elrablóját.

ÁTADJÁK A FORGALOMNAK 
A DIZENG0FF-TÉR ALULJÁRÓIT

A felső rész átépítési munkálatai 3—4 hónap múlva 
fejeződnek be

Dávid Schifman tel-avivi alpol mind az autóbuszok, mind pedig
a magánjármüvek. A Ben Ami- 
utca és a Zamenhof-utca a Di- 
zengoff-térrel szomszédos részeit 
lezárják a forgalom számára és 
itt kizárólag gyalogjárók közle 
kedhetnek majd.

gármester, a forgalmi ügyek meg 
bízottja .tegnap sajtóértekezlet ke 
rétében közölte, hogy holnap, ked 
den átadják, a forgalomnak az 
újjáépített Dizengoff-tér aluljá­
róit. Ez lehetővé teszi a szabad 
forgalmat mindkét irányban a 
Dizengoff-utcában, valamint a 
közvetlen forgalmat a Dizengoff- 
utca déli végéről a Reiness-utcá- 
ba. Ugyanakkor a Dizengoff- 
ról a Pinszker-utcába is be lehet 
fordulni. A Reiness-utca egyirá­
nyú marad délről északi irányba, 
mig a Pinsker-utcában csak észak 
ról dél felé lesz utazás. A Mográbi 
térről a Dizengoff-tér irányába a 
Csernichovszki-utcán át haladnak

Schifman azt is elmondotta, 
hogy a Dizengoff-tér átépítési pro 
jektumának közlekedési része 6 
millió font összegű befektetést igé 
nyel. Még nem fejeződtek be az 
újjáalakított tér felső részének át­
építési munkálatai, így pérdául 
az összeköttetés megteremtése a 
tér és a szomszédos utcák között. 
Ezek a munkálatok előrelátható­
lag még 3—4 hónapig tartanak.

DRÁGA ÉDESANYÁNK

SOMOGYI FRANCI
Budapest — Petách-Tikva
SZÜLETÉSNAPJÁRA
SOK-SOK ÖRÖMET ÉS EGÉSZSÉGET

9 0 -1 K
KÍVÁNUNK
120-IG.

GYERMEKEI, MENYE, VEJE, 
UNOKÁI, DÉDUNOKÁJA

DÁS csatlakozásáról a kormány 
hoz. A kormány

ma délután rendkívüli minisz­
tertanácson hagyja jóvá a DÁS 
minisztereinek belépését a kor­
mányba.
Ezt követően a Kneszet bizal­

mat szavaz az uj személyi össze 
tételű kormánynak.

A kormány titkára egyébként 
tegnap rámutatott arra, hogy a 
DÁS-sal folytatott összegező meg 
beszélések során kiderült, 

nincs lehetőség arra, hogy Ji 
gáél Jádint a

olyan esetben, ha a miniszterel­
nök nem képes ellátni feladatát.

Az is kiderült, hogy Jádin pro­
fesszor, mint a társadalom jóléti 
ügyekkel foglalkozó miniszterek 
bizottságának elnöke, nem kaphat

A DÁS koalícióhoz való csat­
lakozásával kapcsolatban a mi­
nisztertanács tegnap jóváhagyta 
„társadalom- jóléti és munkaügyi 
minisztérium” létesítését, amely a 
jelenlegi népjóléti minisztériumot, 
a munkaügyi minisztériumot és a 
Nemzeti Társadalombiztosító In­
tézetet foglalja magában. Az 
egészségügyi minisztérium csato 
lásáról későbbi fázisban kerül 
sor, ha megszavazzák az állami

pénzügyminiszterhez hasonló fel- betegbiztosítási törvényt.

A KORMÁNY JÓVÁHAGYTA 
AZ ÁSER-BIZOTTSÁG JAVASLATAIT

A kormány a tegnapi minisz- 
miniszterelnök tertanácson egyhangúlag jóvá-

állandó helyettesévé nevezzék 
ki.

Az ide vonatkozó alaptörvény 
ugyanis megállapítja, hogy ilyen

hagyta a Slomo Áser biró el­
nöklete alatt álló bizottság ja­
vaslatait, melyek célja rendez­
ni a privát üzleti vállalkozással

Callaghan a Balfour-deklaráció évfordulóján:

„IZRÁELHEK VISSZA KELL VONULNIA”
„Az elektronikus riasztó berendezések szükségtelenné 

teszik a területi hódításokat”
nyéknek, de sajnálatos módon a 
Balfour-deklaráció 60-ik évfordu 
lóján sem sikerült kiharcolnia 
szomszédai elismerését. Nem le­
het a végtelenségig biztosítani az 
ország biztonságát területi hódi 
tások által.”

London (Reuter). — James 
Callaghan angol miniszterelnök 
tegnap az angol zsidóság vezetői 
előtt kijelentette, hogy Izraelnek 
végül vissza kell vonulnia az el­
foglalt területekről, ha biztosítani 
kívánja a közelkeleti békét. Véle 
ménye szerint olyan hazát kell 
biztosítani a palesztinaiaknak, 
amelyet nem Jordánia határai je­
lölnek meg.

Callaghan, aki a Balfour-dek­
laráció évfordulója alkalmából 
rendezett diszgyülésen beszélt, le 
szögezte, hogy ha nem sikerül el­
érni a közelkeleti viszály rende­
zését, úgy ez a deklaráció „végnél 
küli történetté” válik.

„Izráel — mondotta — komoly 
részese a világpolitikai fejlemé-

Hazaérkezett 
Aba Even

„Az amerikai kormányzat és 
a közvélemény egyaránt foko­
zott érdeklődést tanúsít a genfi 
konferencia ügye iránt. Izraelnek 
minden tőle telhetőt meg kell 
tennie annak elkerülésére, hogy 
a genfi konferencia kudarca ese 
tén ne Izraelt hibáztassák a 
fiaskóért” — mondotta a Ben 
Gurion repülőtéren Aba Even 
volt külügyminiszter, aki teg­
nap este tért vissza amerikai 
tájékoztatási küldetéséről.

Even helyesnek és logikusnak 
minősítette, hogy a kormány 
jóváhagyta a Dáján és Vance 
között elért megállapodást. Vé­
gül kijelentette, hogy a DÁS 
belépése a kormányba nem okoz 
semmilyen lényeges változást a 
kormány politikai vonalvezetésé­
ben.

Végül kijelentette, hogy a Szi- 
nájban már működő elektronikus 
riasztó berendezések bevezetése 
szükségtelenné teszi az arab terü­
letek biztonsági okokkal indokolt 
megszállását.

rendelkező miniszterek és almi- 
niszterek ügyét. Áháron Bárák 
professzor, a kormány jogtaná­
csosa, rövidesen megszövegezi, 
hogy milyen módon hajtsák 
végre az Áser-bizottság által ja­
vasolt lépéseket.

Mint emlékezetes, probléma 
merült fel Áriéi Sáron földműve­
lésügyi miniszter magáné Há­
gával kapcsolatban. Sári gy 
nagyobb délvidéki mezo_, da- 
sági farm tulajdonosa, melyet 
miniszteri kinevezése után átru­
házott feleségére. A miniszter a 
kabinet tegnapi ülésén kijelen­
tette. hogy teljes mértékben ma­
gáévá teszi az Áser bizottság 
javaslatait és végrehajtja azokat.

IDŐJÁRÁS

Várható hőmérsékletek: Jeru­
zsálem 11—22, Tel Aviv 18— 
29, Haifa 16—26, Ludd 16—30. 
Naharia 12—28, Beér Séva 14 
—29, Éjlát 20—32 fok.

Szeretett férjem, apánk, testvérem, sógorom

[RujderMordecháj (Marci)
Komárom — Natanja

nincs többé.
Temetése ma, október 24-én, hétfőn délután 2 

órakor, a sikun vátikimi temetőben.
Autóbusz indul a háztól, Jerusálájim u. 37.

Gyászolják: felsége Ili, 
fiai: Béni és Ghánán, 
testvére: Pollitzer Kató, 
sógora: dr. Pollitzer Zsigmond 

és a család

Drága férjem, apám, nagyapánk

ROMÉN DÁVID yr
(ROBICSEK PALI)

ELSŐÉVES ÁZKÁRÁJÁT

1977 október 25-én — p«m r» — holnap, kedden 
délután 3 órakor tartjuk a jáhudi temetőben.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD
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IZRAEL NYOMÁN
A pilóták nemzetközi szervezete közölte, hogy Wald­

heim UNO-főtitkár Ígéretében bízva, miszerint az UNO 
hathatós eszközöket foganatosít a légiterror ellen — elha­
lasztják a keddre és szerdára tervezett tiltakozó-sztrájkot, 
amely megbénította volna a nemzetközi légiforgalmat.

Izrael a múlt tapasztalatain okulva a sztrájk mellett 
foglalt állást, hangoztatva, hogy ez a leghatékonyabb esz­
köz a terror elleni küzdelemre és nem lehet számítani 
arra. hogy az UNO gyakorlati lépéseket tesz a polgári 
légiközlekedés biztonsága érdekében.

És íme: egy nappal a nemzetközi pilótaszervezet beje­
lentése után Nyugat-Németország közölte, hogy új és kü­
lönleges biztonsági eszközöket foganatosít a Lufthansa 
vállalat gépein, illetve azokon a repülőtereken, melyeket 
a Lufthansa gépei érintenek.

Úgy tűnik, hogy ezek az intézkedések rendkívül ha- 
sonlitanak azokhoz, amelyeket az El-Ál már régebben élet­
be léptetett, igy többek között, hogy az utasoknak két órá­
val az indulás előtt meg kell jelenni a repülőtéren.

Az a benyomás alakult ki tehát, hogy Nyugat-Német- 
ország nemcsak az „Entebbe-módszert” tanulta meg Iz­
raeltől. azaz, hogyan kell megrohamozni túszokat őrző ter­
roristákat, hanem a passzív elhárítás eszközeit is. Feltéte­
lezhető, hogy Nyugat-Németország is megértette, hogy 
nem lehet UNO-határozatokra támaszkodni a polgári légi- 
forlfálom biztosítása terén.

Kétségtelen, ha minden ország hasonló eszközöket fo­
ganatosítana, minimálisra lehetne csökkenteni a légiterrort, 
ehhez azonban úgy látszik arra van szükség, hogy a többi 
légiforgalmi vállalat is olyan keserű tapasztalatokat sze­
rezzen, mint a Lufthansa, melynek szóvivője kijelentette: 
„Vagy biztonságos lesz a polgári légiforgalom, vagy egy­
általán nem lesz.”

Ebben egyetérthetünk vele...

JIMMY CARTER:

IZRAEL IRÁNTI BARÁTSÁGUNK 
NEM INGATHATÓ MEG

Politikai öngyilkosságot követnék el, ha ártanék Izráel érdekeinek 
— El kell nyernünk az arabok bizalmát is

Jimmy Carter amerikai elnök, a Demokrata Párt 
pénzgyűjtő gyűlésén tartott beszédében kijelentette, hogy 
az Egyesült Államok és Izráel kapcsolatait a meg nem 
ingatható együttműködés jellemzi, hozzáfűzte azonban, 
hogy kötelességének érzi az arról való gondoskodást is, 
hogy Amerika elnyerje az arabok bizalmát, hogy higyje- 
nek az amerikai kormányban mindennel kapcsolatban, 
ami az Egyesült Államok szerepét illeti a közelkeleti köz­
vetítés és békecsinálási kísérletek tekintetében.
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adó közvetítők vagyunk, és 
nem okozhatunk csalódást a 
közelkeleti konfliktusban ér­
dekelt államoknak.”

A továbbiakban az elnök an­
nak a meggyőződésének adott 
kifejezést, hogy Izráel és Szíria, 
valamint Jordánia és más arab 
államok kormányai érdekelve 
vannak az örök béke megte 
remtésében.

„De ha én csalódást okozok 
e kormányok egyikének, ame­
lyeknek tagjai felém és or­
szágom felé tekintenek, a 
béke reményei is szétfoszla­
nak.”
Carter azt hiszi, hogy most 

jó kilátás van a közelkeleti bé­
ke politikai sikerének elérésére. 
Vannak azonban problémák, 
egyes vezetők „túl erős” kije­
lentései miatt, amelyeket a 
múltban hangoztattak.

Ezeket a nyilatkozatokat el 
kell felejteni.

Carter felkérte Izraelt és az 
arab államokat, hogy közvetlen

Carter felszólította Egyipto­
mot, Szíriát és a többi arab ál­
lamot, folytassanak kétoldali 
megbeszéléseket Izraellel, hogy 
felvehessék a diplomáciai és 
gazdasági kapcsolatokat és ren­
dezzék a keserű viszályt, amely 
Izráel és az arabok között fenn­
áll.

„Ismételten hangsúlyozom-, 
hogy az Egyesült Államok ele­
get tesz kötelezettségeinek íz 
-ráel létével és megerősítésével 
kapcsolatban, valamint abban a 
törekvésben, hogy békében él­
jen.” Idézte a Kongresszus tag­
jai előtt

nemrég tett kijelentését, a- 
mely szerint „automatikus po­
litikai öngyilkosság” volna 
részéről, ha károsan érintené 
Izráel érdekeit.

Nemcsak az amerikai zsidók 
éreznek kötelezettséget Izráel 
iránt, tudni 'kell, hogy döntő 
fontosságú támogatásnak és ro- 
konszenvnek örvend Izráel egész 
Amerikában.

„Az Egyesült Államoknak 
azonban kettős szerepet kell be­
töltenie a Közelkeleten: az egyik ——----——^ ~ ^ ,
— mint mondottam —- a meg- £ Cfáton a péntekre virradó éjjel a hatóságok elta- 
ingathatatlan barátság' fenntar«-• "voíltöttálc* egy rögtönzött piacot a Wolfson-központ mel- 
tása Izraellel. Mi vagyunk az A biróság már 1976-ban lebontási végzést adott ki
egyetlen ország, amely erötel- ' hódémlaidonos ellen és a küzdelem a higiéniai
SSllTmSodS“' ' szempontból kifogásolható piac eltávolítása érdekeben

A másik szerepünk, hogy oda- azóta folyt.

megbeszéléseken tisztázzák a 
közelkeleti problémákat, bele­
értve a palesztinai menekültek 
problémáit, valamint olyan 
kérdést, mint például a Golán- 
fennsík.

A gyűlésen résztvett 650 sze­
mély fejenként 1000 dollárt fi­
zetett a vacsoráért, míg további 
200 ember vendégnek számí­
tott.

Washingtoni jól tájékozott 
körök szerint Carter elhatároz­
ta, hogy a 'közeli hetekben nép­
szerűségének emelésére fog tö­
rekedni azokban a körökben, 

amelyekben csalódást okozott 
a közelkeleti politikája révén, 
természetesen belelértve a zsi­
dókat.

Ennek érdekében Jody Powell, 
a Fehér Ház szóvivője csök­
kenti napi kapcsolatait az újság­
írókkal és ezt egyik munkatársa 
fogja ellátni. Powell egész ide­
jét annak szenteli, hogy az el­
nök népszerűségét emelő pro­
pagandát folytasson.

Az elnök rövid időn belül 
magához kéreti a zsidó szer­
vezetek vezetőit, akiket meg 
akar győzni arról, hogy nem 
hanyagolja el Izraelt.

Ezek a körök megjegyezték, 
hogy Brzezinski, az elnök ta­
nácsadója. máris beállította ma 
gát zsidó és izraeli személyisé­
gek fogadására. Ebben a tevé­
kenységében lody Powell fog 
neki segíteni.

MEGHOSSZABBÍTOTTÁK 
A SZINÁJI UN0-HADERÖ MANDÁTUMÁT

New York (Reuter, UPI). — A 
Biztonsági Tanács pénteken egy 
évvel, azaz 1978 október 24-ig 
meghosszabbította a szináji UNO 
haderő mandátumát. A Bizton­
sági Tanács 15 tagállama közül 
13 a meghosszabbítás mellett sza 
vazott. Kettő — Kina és Libia — 
nem vett részt a szavazásban, 
ahogyan ezt előző alkalmakkor 
is tette.
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A szináji UNO-haderő jelen­
leg 4297 katonából áll, akik ösz- 
szesen hét országot képviselnek.

Kurt Waldheim UNO-főtitkár 
a szavazás előtt rámutatott arra, 
hogy noha jelenleg csend uralko­
dik a körzetben, a helyzet veszé­
lyessé válhat, ha nem történik 
haladás igazságos és tartós béke 
felé.

A BONNI RENDŐRSÉG SZERINT:

Fiatal terroristanő vezetésével 
rabolták el Sehleyert

Frederika Krave készítette elő az emberrablást és ő rendelte el 
a nagyiparos meggyilkolását - Nővére életfogytiglani fegyház- 
büntetését tölti a stockholmi német követség elleni támadásért

valamint a palesztinai szövetségesei ál

ÁMIDÁR LAKÓK FIGYELMÉBE!
ENGEDMÉNYEK A LAKBÉRBŐL 

SOKGYERMEKES CSALÁDOKNAK

Mint eddig, továbbra is engedményt adunk a lakbérből 
sokgyermekes családoknak, 5 személytől és azon felül, 
az alanti százalékok szerint:—

5 személyes családnak
6 személyes családnak
7 személyes családnak
8 személyes családnak
9 személyes családnak

— 10% engedmény a lakbérből
— 20% engedmény a lakbérből
— 30% engedmény a lakbérből
— 35% engedmény a lakbérből 

40% engedmény a lakbérből
10 vagy több személyes családnak — 50% eng. a lakbérből

Ezekben a napokban kiküldtük a fenti adatok szerinti 
lakóinknak az írásbeli meghívást, hogy jöjjenek el iro­
dáinkba az engedmények megújításának rendezésére.

A meghívottakat kérjük, hozzák magukkal az összes 
csahdtagok személyazonossági igazolványát, a 18 éven felüli 
gyermekek rendes katonai szolgálatáról szóló igazolványt, 
és igazolást a Bituách Leumi járadékról és/vagy a lakásban 
lakó szülők vagy rokonok rokkantsági igazolását.

Aki nem jelenik meg a fenti értesítés átvételétől számí­
tott 2 héten belül, nem kaphatja meg az engedményt és 
kötelezik a teljes lakbér megfizetésére.

AZ ÁMIDÁR IGAZGATÓSÁGA
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A német és francia rendőrség foly­
tatja a hajtóvadászatot Hans Martin 
Schleyer nagyiparos gyilkosai után. Az 
észak-franciaországi megyében, ahol a 
nyomozás folyik, egy benzinállomás al­
kalmazottja, valamint más személyek 
felismertek néhány terroristát, a plaszte- 
ron alapján, amelyet a rendőrség fel­
mutatott előttük. Az is kiderült, hogy 
a környék egyik elhagyott házában a 
terroristák két héten át tartották fogva 
Sehleyert anélkül, hogy a rendőrségnek 
erről tudomása lett volna. A német és 
francia sajtó egyaránt élesen bírálja a 
hatóságokat, hogy nem jártak el elég 
lelkiismeretesen Schleyer után folyó nyo­
mozásban, jóllehet a németek alapos 
információ alapján tájékoztatták a fran­
cia rendőrséget, hogy Sehleyert a terro­
rista banda átcsempészte a határon.

Mint ismeretes, Sehleyert Kölnben 
rabolták el a nyilt utcán. Ezt a műve­
letet Frederika Krave 27 éves lány irá­
nyította. Ez a véreskezü terroristanő 
vezette a csoportot, amely Schleyer há­
rom testőrét és sofőrjét megölte.

A terrorista-lány egy kis lakásban 
rejtőzködött és ott tervezte ki a táma­
dást. Az egyszobás lakást Lisa Reis név 
alatt bérelte és a jelek szerint az ember­
rablás sikeres végrehajtása után, ő irá­
nyította cinkosait és ő volt az, aki kap­
csolatba lépett a bonni kormánnyal a 
nagyiparos szabadlábrahelyezésének fel­
tételeit 'közölve.

A hatóságok szerint Krave válasz­
totta ki a Baader— Meinhoff-banda 11 

I letartóztatott tagját, akiket Schleyer,

tál elrabolt Lufthansa repülőgép fejé­
ben a kormánytól kikövetelt. Közöttük 
van nővére, a 31 éves Hanna, akit a 
stockholmi nyugatnémet nagykövetség 
elleni merényletben való cinkosságért, 
három társával együtt életfogytiglani 
fegyházra ítéltek. Ennél a támadásnál 
meggyilkoltak két diplomatát.

A francia hatóságoktól kapott érte­
sülés szerint egy garázsban dolgozó 
munkás, aki nem akarta megnevezni 
magát, elmondotta, hogy ismerte an­
nak az autónak a sofőrjét amelyben 
Schleyer sofőrjét megtalálták. Látta a 
sofőrt, akinek a neve Krisztián Klar, 
amint egy kis teherautó fülkéjében ült 
múlt hét szerdáján. A munkás elmon­
dotta azt is, hogy ő töltötte meg ben­
zinnel annak az Audi-kocsinak a ^tar­
tályát, amelyben később megtalálták 
Schleyer holttestét. Ebben az autóban 
is egy általa ismert fiatalember ült, 
névszerint Willy Peter Stuhl (27) egy nő 
társaságában. Ezek a személyek egy 
környéki tanyán tartózkodtak 2 héten 
keresztül.

A német hatóságok szerint Klar kü­
lönösen veszedelmes bűnöző, ö lőtt le 
január 5-én egy svájci vámtisztviselőt 
és részese volt dr. Bubák, volt federális 
főügyész meggyilkolásának is. Egy 
ideig egy ügyvéd irodájában dolgozott, 
aki annak idején a Baader—Meinhoff- 
tagjait a bíróságon védte. Ezt az ügyvé­
det a múlt hónapban Párizsban letartóz­
tatták annak a gyanújával, hogy bűn- 
cselekményre szövetkezett a terroris­
tákkal.

• Dr. Fánjá Cslenov-Kriger, az ország egyik legré­
gibb orvosa, pénteken autószerencsétlenség áldozata lett.
A 80 éves matróna, aki Jechiél Cslenov egykori cionista 
vezér, az első cionista kongresszus delegátusának lánya 
volt, előrehaladott kora ellenére mint gyermekorvos dol­
gozott. Dr. Cslenov-Kriger egyike volt az izráeli orvos­
szövetség kezdeményezőjének, és ő fordította ^ héberre 
dr. Benjámin Spock, a világhírű gyermekgyógyász köny­
veit a csecsemők neveléséről. Az agg orvosnőt Tel Aviv- 
ban ütötte el egy kocsi, amikor szabályosan haladt át 
az utcán.

9 Az egészségügyi minisztérium körlevélben utasította 
a körzeti egészségügyi hivatalokat, hogy oltsák be nátha 
ellen a krónikus betegeket, valamint a 65 éven felülieket.
A kerületi hivatalok továbbítják majd a felhívást a né­
pes munkahelyekre.
• A bankjegyforgalom a múlt héten 42 millió 714 

ezer fonttal emelkedett és elérte a közel 7 milliárd fontot. 
Az aranyfedezet 6 milliárd 952 millió font volt, azaz 
pontosan megfelelt a kibocsátott pénz mennyiségének.

• A tel-avivi járásbíróságon 15 napos vizsgálati fog­
ságot rendeltek el öt betörő ellen, akiket fegyveres rend- 
őrjárat üldözött és elfogott Tel Aviv utcáin. /4 betörők 
a Pinsker u. 5 szám alatt betörtek egy elektronikai üz­
letbe, megkötöznék a tulajdonost és felrakták a várakozó 
teherautóra az üzletnek majdnem teljes áruraktárát. A 
teherautót Jaffa óvárosában fogták el, miután a főkapi­
tányság telefonon értesítette a városban cirkáló őrjárato­
kat és rendőrállomásokat.
• A tel-avivi járásbíróságon pénteken 50 ezer font 

óvadék ellenében szabadlábra helyezték Élijáhu Tiszuná 
hentest, aki a repiilőipar területén tartott fenn üzletet és 
azzal gyanúsítják, hogy a hentesáruüzlet megnyitását 
megvesztegetés utján érte el. Állítólag az üzemi bizott­
ság titkárát vesztegette meg. A vádlott ügyvédié azt ál­
lította. hogy a vádnak semmi alapja nincs és Tiszuná a 
repülőipar üzemi bizottságában folyó személyi harc ál­
dozata.

e A CÍM hajózási vállalat uj 10 ezer tonnás teher 
hajót vett át, amelyet egy norvégiai hajógyár , készített. 
Ugyanilyen tipusu még egy hajót egy félév után helyez­
nek üzembe.

• Ávráhám Spiegelmann, a hadügyminisztérium ka­
binetfőnöke pénteken 61 éves korában elhunyt. Spiegel- 
mannt az utcán haladva érte a..hirtelen halál Jeruzsálem­
ben. Az elhunyt 1941-ben alijjázott és a Hápoél Hámiz- 
ráchi szakszervezetének egyik kezdeményezője volt.

• Az áskeloni Arlozorovról elnevezett iskolában négy 
nap után megszűnt a sztrájk, amelyet a szülői tanács az­
ért rendelt el, mert a Simson-negyedben, ahol az iskola 
áll, elszaporodtak a bűncselekmények, ami természete­
sen aláássa a gyermekek erkölcsi világát.

• A haifai egyetemen tegnap megnyílt a tanév. A 
főiskolának 24 tanszékén közel 7000 diák tanul, 2000-el 
több, mint tavaly.

• Haifán letartóztattak egv vámügynököt és egy ellen­
őrt azzal a váddal, hogy hamis igazolásokat adtak, ami 
által lehetővé tették, hogy az importőrök kevesebb va­
mot fizessenek. A két gyanúsított Ávráhám Álkáláj es 
Jicchák Rothstein.

• A Weizmann-intézet és a párizsi Pásztor-intézet kö­
zös szimpozionon, amely tegnap nyilt meg a Weijnann- 
intézetben, a környezeti benyomások öröklődésének prob­
lémájáról tárgyalnak. A szimpozion bárom napig tart.
• A beér-sévai törvényszék megvesztegetés bűncselek­

ményében elmarasztalta Joszef Rusziánszki mérnököt, a 
sikunügyi minisztérium faluépitő osztályának volt helyet­
tes főmérnökét. A biróság megállapította, hogy a vád­
lott több, mint százezer fontot fogadott el, hogy az 
építkezéseknél megkülönböztetést tegyen _ a telepeseit 
között. Az ítéletet a jövő héten mondják ki.

A VETERÁNOK FELVONULÁSA
HELYETT —PIKNIK j

Mint ismeretes, a kormány elhatározta, !
régi tervéről a Függetlenségi napi katonai párádéról,, 
és helvette megrendezi a földalatti mozgalmak vete-« 
rán harcosainak felvonulását. Mint utólag kiderült,, 
az utóbbi tervnek is vannak ellenzői.

A Jizráél-völgvi Mercháviá kibuc 25 tagja, ko- j 
zöttük a Hágáná és a Pálmách volt harcosai jelszolt-. 
tolták veterán bajtársaikat, hogy csallakozzanah, 
hozzájuk és bojkottalják a tervbevett „földalatti moz- j 
galmak veteránjainak” felvonulását.

A kezdeményezők rámutattak arra, annak ellenére, |
hogy a helyzet megváltozott, ma is még rntndig fenn-, 
állanak a földalatti mozgalmakat különválasztó alap•, 
vető politikai és világnézeti ellentétek. Tiltakoznak j 
az ellen, hogy a nemzeti konszenzusra hivatkozva el-,
kendőzzék a véleménykülönbségeket.

A kezdeményezők azt javasolják hop a pretnüi- j 
turista jellegű felvonulás helyett a kibuci fnozgalmnk- [ 
hoz tartozó veterán harcosok rendezzenek kör.et , 
találkozókat és „kumzic”-eket, tömeges piknikeket.
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KI SZERETI AZ IZRAELIEKET BUDAPESTEN?«» me presse BÉCS

^ Astoria hotelben megle­
hetősen hűvös fogadtatás várt.
Mezismerkedtem Haas Mártá­
ul a Magyar Újságírók Orszá­
gos Szövetsége- képviselőjével, 
aki szerepet játszott vizum- 
problémám megoldásában is — 
fi szervezte a kongresszusra ér- 
kező újságírónők útját —. s 
kávézás közben hangsúlyozta, 
nem azért kaptam meg a be­
utazási engedélyt, mert nyuga­
ton olyan na'gy lármát csaptak 
az ügy körlü. hanem... annak el­
lenére. Rohonczi Kati tolmá­
csolta kettőnk között a beszél­
getést. Haas Márta szerint, a 
külföldi lárma túl nagy volt az 
ügy jelentőségéhez képest. A 
brüsszeli központtal működő 
Nemzetközi Újságíró Szövetség 
intervencióját is feleslegesnek 
minősítette.

Kávéztunk. A kávé keserű 
volt. Már az első perctől érez­
tem. hogy Haas Mártától sok 
jót nem várhatok. Az udvarias­
kodáson túl nem tanácsos köze­
lednem hozzá. Mint később ki­
derült. ez a véleményem túl 
gyorsan alakult ki róla. Az 
ilyesmit soha nem szabad el­
sietni

Aznap este fogadás volt tisz­
teletünkre az Újságírók székhá­
zéban. Terített asztaloknál lát­
tak bennünket, külföldi újság­
írókat. vendégül. Minden ma­
gyaros földi jóval megrakták 
az asztalokat, s miközben a ba-
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rackpálinkát kortyolgattam — 
érdekes íz, karcos és édes is ■ 
egyszerre —, s hallagttam az 
üdvözlő beszédeket, ezt gon­
doltam magamban: „Istenem, 
uram, mit keresek én ebben az 
idegen országban, ahova nem is 
akartak beengedni, ahol senkit 
nem ismerek, ahol tulajdonkép 
pen félek. Haza akarok men­
ni...”

Ekkor valaki megkérdezte 
mellettem:

— Ön hová való, asszonyom?
A kérdező angolul szólt hoz­

zám. Súlyos egyéniség volt — 
a szó fizikai értelmében is —, 
rövidfrizurás asszony, szigorú 
tekintettel.

— Izráeli vagyok — válaszol- 
* tam a kérdezőnek.

— Akkor beszéljünk héberül! 
— mondta, s ha nem tartok at­
tól, hogy a kezemben lévő po­
hárból a ruhámra ömlik annak 
tartalma, a pálinka, talán el­
ájultam volna a meglepetéstől.

Megtudtam, hogy Nomi a 
neve. de Magyarországon Zsu­
zsának hívják. Sarlós Zsuzsa. 
A hangulatom hajója már ép­
pen süllyedőben volt, amikor 
belekapaszkodtam Zsuzsába. 
Képtelen voltam megállni, hogy 
fel ne tegyem a kérdést:

— Mit keresel itt? Hiszen, 
aki héberül tud, annak Izráel 
ben a helye.

Elmondta, hogy több évig élt 
Izráelben. Egy kibucban. Már 
el is felejtette, hogy hívják a 
kibucot. Aztán a család elha­
tározta. hogy visszatérnek Ma­
gyarországra.

A példa azt mutatja számom 
ra, hogy a magyarországi zsi­
dók közül sokan saját elhatá­
rozásukból élnek abban az or 
szágban. Állítólag 85 ezer zsi­
dó él Magyarországon. Ezek 
egy része,« világnézetét tekintve 
kommunista és a szocializmus 
é,pítésébep, .vesznek jészt. ...........

Zsuzsának sok rokona él Iz- 
ráelben. néhány évenként meg­
látogatja őket. Foglalkozására 
nézve fordító. Egy gazdasági 
lap számára fordít cikkeket. A 
férje a zenei kiadónál dolgozik. 
A fia most Angliában turistás­
kodik. Magyar állampolgársága 
van és számára ez a legtermé­
szetesebb a világon.

Érdekes módon érdeklődik

Irta: BELLA ALMOG

minden izráeli esemény iránt. 
A belpolitikai vonatkozások 
sem jelentenek rejtélyt a szá­
mára. Aggodalmának adott ki­
fejezést a Likud győzelme fe­
lett. Miközben hallgattam kerek 
kis előadását, valósággal otthon 
éreztem magam...

Zsuzsi talán soha nem fogja 
megtudni, milyen sokat segített 
nekem a vele való megismer­
kedés. a héber nyelvű társal­
gás. Ha nem kerül erre sor, ta­
lán még az éjjeli vonattal el­
utazom Budapestről.

A második segítséget Pálfi 
Józseftől, a Magyar Újságírók 
Országos Szövetsége elnökétől, 
egyben egy Time-stilusban szer­
kesztett politikai hetilap, a Ma­
gyarország főszerkesztőjétől 
kaptam. Mindenekelőtt tudomá­
somra jutott. Pálfi egyike volt 
azoknak, akik kiálltak mellet­

tem, illetve javasolták az illeté 
keseknek, hogy adják meg ne­
kem a vízumot. A fogadáson — 
alig hogy vége lett a hivatalos 
résznek és megkezdődött a kö­
tetlen társalgás — hozzám for­
dult és huncut mosolygással 
kérdezte:

— Mondja csak, asszonyom, 
micsoda demokratikus ország a 
maguké, ha még azt sem írják 
meg, kivel találkozott Dáján 
Párizsban?

Azon a napon tele volt a vi­
lágsajtó találgatásokkal, miért 
tért haza Dáján a francia fővá 
rosból, a programját hirtelen 
megváltoztatva, hogy titkos ta­
lálkozójáról számot adjon Be­
ginnet.

Pálfi kérdésére komolyan vá­
laszoltam. Azt mondtam neki, 
hogy mi tiszteletben tartjuk 
azoknak a kérését, akik esetleg 
tárgyalópartnereink lesznek a 
későbbiek folyamán. Ezért nem 
közöltük, kivel találkozott Dá­

ján Párizsban. Ha az arabok 
nem ragaszkodnának a titkosság 
hoz, mi igazán tájékoztatnánk a 
történtekről a világot.

Aztán még sok mindenről 
beszélgettünk. Pálfi József elke­
rült minden kényes politikai té­
mát és a társalgás során a ma­
gyarokra jellemző, elbűvölő ma­
gatartást tanúsított.

Lassan megértettem a be­
szélgetések során, hogy Magyar 
ország sincs egy más bolygón, 
hogy nagyon rokonszenves em­
berek élnek ott, s irántunk, iz­
raeliek iránt is szívélyesek. Új­
ságírói pályafutásom során szá­
mos országban megfordultam, 
de azt hiszem, az egy hetes ma­
gyarországi kirándulás volt eb­
ben a vonatkozásban a legérde 
kesebb élményem.

Tulajdonképpen a saját zsidó 
voltommal is Magyarországon 
találkoztam — érdekes módon 
— először.

(Folytatom)
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A VÉG KEZDETE?
A NÉMET TERRORISTÁK VEZETŐINEK HALÁLA

«K»

A német terrorbanda három vezető­
jének élete abban a börtönben ért vé­
get. amelyet Stuttgart mellett, Stamm- 
heimban egyenesen az ő_ számukra épí­
tettek. Ott vetett véget önkezével életé­
nek Andreas Baader, Gudrun Enslin és 
egyik legaktívabb hívük, Hans Kari 
Raspe, a két férfi golyóval, Gudrun 
Enslin kötéllel. Öngyilkosságuk oka a 
kétségbeesés volt, mert megtudták, hogy 
a német kommandóegység kiszabadí­
totta a Lufthansa gép utasait, igy oda­
lett a remény, hogy kiszabaduljanak. 
Föltehető ezenkívül az is. hogy miután 
Baader és társai-megértették-, hogy -a 
német hatóságoknak elszánt akarata 
többé nem meghajolni a terror zsaro­
lása előtt, rádöbbentek, hogy jövőjük 
sivár, börtönben tölthetik egész életü­
ket. Elképzelhető ezenkívül, hogy támo­
gatóik előtt ezzel akarták bizonyítani 
eszmehűségüket is.

A szerelmes nő önfeláldozása
A Baader—Meinhof banda névadói 

közül Ulrike Meinhoff már tavaly vég­
zett magával, most Baader, a másik 
névadó is. Igazság szerint Gudrun Ens­
lin után kellett volna nevezni őket, mert 
ő volt a német terror tulajdonképpeni 
vezetője. Maga Baader igen tehetséges 
szervező volt, de gyenge jellem, akinek 
Gudrun, a szeretője sugalmazott min­
dent. A fanatikus, mérhetetlenül ke­
gyetlen asszony annyira imádta Baa- 
dert, hogy annak érvényesülése érdeké­
ben vállalta a másodhegedűs szerepet, 
sőt amikor Baadert letartóztatták, az ad­
dig bujkáló nő is feladta magát, csak 
azért, hogy ha börtönben is, de sze­
relme mellett élhessen. Nélküle Baader 
talán mindvégig megelégedett volna a 
hangos tüntetésekkel: Gudrun győzte 
meg afelől, hogy a gyűlölt polgári-tőkés 
uralmat csak véres terrorral lehet meg 
dönteni.

Ki csempészte be 
a revolvereket?

Nehéz lenne pontosan megállapítani, 
melyek a német terrorbanda „céljai és 
eszméi”, ők maguk is aligha tudnák ezt 
részletezni. E szélsőséges fanatikusok 
célja a német kormányzat erőszakos 
megdöntése volt, de egyikük sem tud­
ná megmagyarázni, mit akarnak elérni 
ezzel, hogyan festene győzelmük után 
„az új társadalom.”

Bármi lenne is e közös cél, annyi bi­
zonyos, hogy a banda tagjai semmitől 
sem riadtak vissza a kétes céljaikhoz 
vezető utón. A négy vezető iratcsomója 
három év alatt nem kevesebbel, mint öt 
gyilkossággal, 59 gyilkossági kísérlettel, 
egy tucat bankrablással, mintegy húsz 
középület-robbantással és vagy féltucat 
katonai tábor és fegyverraktár elleni 
támadással gyarapodott.

Öngyilkosságuk számos kérdést vet 
föl: a legelső rejtély, hogyan sikerült 
Baadernak és Raspenak revolverhez 
jutniuk, s hogyan rejthették azt el az is­
mételt motozások során. A legalapo­
sabb feltételezés szerint védőügyvédjeik

csempészték be a fegyvereket, akik nagy 
részt támogatóik, sőt a banda tagjai 
voltak. De még ezután sem világos, hol 
rejtegették három hét óta, amióta a 
védőket egy parlamenti határozattal ki­
tiltották a stammheimi börtönből?

További kérdés, hogyan egyeztette a 
néev öngyilkos egymással a tettet, hol­
ott magánzárkában ültek, s a mogadisui 
kudarc hírét is külön-külön tudták 
meg. Mikor es hogyan beszeltek meg 
az időzítést?

A hatóságok a találgatások és rá­
galmak elnéimitása érdekében külföld­
ről hoztak neves patológusokat. hogy 
azok állapítsák meg a valót, nehogy 
megismétlődjék a Menhoff-eset, amikor 
nagyon sokan nem hitték el az öngyil­
kosság hivatalos változatát, hanem Ul­
rike „felszámolásáról” suttogtak.

A terror harmadik és negyedik 
nemzedéke

Mogadisu előtt egy nappal még 
nagyban vigadtak mind a hárman, s a- 
mikor megtudták, hogy a Lufthansa 
rablói meggyilkoltak a pilótakapitanyt, 
nagyban remélték, hogy „most majd 
megértik a disznók, hogy komoly az 
ü°y és megadjják magukat, mi pedig 
kiszabadulunk” — kiáltotta Baader. De 
mihelyt megtudták, hogy ^ reményeik 
füstbémentek, levonták ebből a szerin­
tük egyedül lehetséges konklúziót, csak 
azt nem tudni, hogyan egyeztek meg 
egymás között.

A banda vezetőinek tehát vége, de 
aligha a német terrorszervezeteknek is,, 
mert már a vezetők elfogatása előtt tá­
madtak követőik, sőt versenytársaik is. 
Sokan elpusztultak azóta közülük, de 
közben már felnőtt a harmadik, sőt ne­
gyedik nemzedék, akiket a börtönből 
irányit „a generális”, Siegfrid Haag, az 
ügyvéd, akit a Baader—Meinhoff banda 
romjain épült „Vörös Hadsereg” pa­
rancsnokának tekintenek, a terror 
„agyának” pedig egy másik ügyvédet, 
Klaus Croissant-ot, akinek sikerült 
Franciaországba szöknie, s akit onnan 
aligha adnak" ki Németországnak.

Gyilkosságok új hullámától 
tartanak

Vagy két évvel ezelőtt vonultak il­
legalitásba a banda további vezetői, s 
nem kétséges, hogy követőikkel együtt 
veszedelmes erőt képviselnek, Baade- 
réknél talán még erőszakosabbat is. 
Buback főügyész, Ponte, a bankár, vé­
gül Schleyer négy kisérőjjének, majd 
őmagának hidegvérű legyilkolása azt 
bizonyítja, hogy az utódok csak fokoz­
zák tanítóik kegyetlenségét, emberte­
lenségét. A német hatóságok jól tudják 
ezt, a mogadisui siker ellenére sem 
ujjonganak, sőt igen tartanak további 
bosszuállásoktól. A banda alighanem 
bizonyítani akarja majd, hogy a kudarc 
nem törte meg őket, még pedig az ed­
digieknél is brutálisabb akciókkal. A 
vezetőknek tehát végük, de csak a jövő 
dönti majd el, hogy vége van-e magá­
nak a német terrorizmusnak is.

NÉGEREK ÉS ZSIDÓK A FEHÉR HÁZ ELLEN
A Watergate-iigy legmelegebb napjaiban sem uralkodott 

olyan zűrzavar és tanácstalanság Washingtonban, mint ^ ®os^ 
Jimmy Carter 9 hónapi hivatalkodása után. A Fehér Ház osz- 
szekapott a Kongresszussal. A sajtó ezernyi apró tüsznrással tá­
madja az elnököt, aki a Bert Lance-ügy idején viszont élesen 
kikelt a sajtó ellen. így aztán nem csoda, hogy Carter népsze­
rűségi tényezője az áprilisi 69 százalékról 48 százalékra csök­
kent.

„A különleges érdekcsoportoknak köszönhető ez az aldatlan 
helyzet” - mondta a Fehér Ház egyik szóvivője, magyarázat­
ként az új adminisztráció népszerűségének gyors csökkenésére. 
Csakhogy ezek a csoportok: kisebbségek és különböző érdek- 
szervezetek nem most alakultak. Mindig jelentős szerepük volt 
az amerikai politikai életben. Mindkét pártból származó elnö­
kök az idők során vagy a saját szekerük elé fogták őket. vagy 
pedig mindent elkövettek befolyásuk csökkentésére. Annyi bi­
zonyos: a Fehér Ház tekintélyvesztésében Carternek személye­
sen is jelentős szerepe volt. Persze része van ebben a jelenlegi 
amerikai politikai rendszernek is, amely nem a mai valósághoz 
szabott.

Ami Cáriért illeti, az év elején nagy felbuzdulással — a kri­
tikusai szerint misszionáriusi lelkesedéssel — és sok-sok tapasz- 
talansággal ragadta kezébe a gyeplőt. Uj célokat tűzött ki és új 
módszereket vezetett be. aminek felfrissítő hatása volt. Olyan 
problémák megoldásához látott hozzá, amelyeket elődei tudato­
san elfelejtettek. A Panama-csatorna ügyet úgy akarta elintézni, 
hogy az az USA jóakaratának a jelképe legyen az egész Dél- 
Amerika számára, baráti gesztus. Az energia kérdését, akár a 
gordiuszi csomót, egyetlen kardcsapással akarta megoldani, 
drákói takarékossági intézkedések bevezetésével és még ennél 
is brutálisabb áremelésekkel. Kimondta, bogy a Közelkeleten 
végre békét kell teremteni, az Indiai Óceánt semlegesíteni kell 
és megszüntetni a nemzetközi fegyverkereskedelmet.

Most demokraták és republikánusok azt vetik Carter szemé­
re, hogy olyan szerződést írt alá a Panama-csatorna vissza­
szolgáltatására, amely-«sokszáz millió dollárt von el az amerikai 
adókasszából. Annak ellenére, hogy a kormány hathatós érve­
ket sorakoztathat fel a Panama-csatornával kapcsolatos szerző­
dés-javaslat mellett egyre több szenátor nyilvánítja azt a meg­
győződését, hogy az okmány sem ebben, sem a jövő evben 
nem kerül aláírásra.

A közelkeléti békére vonatkozó elképzelései sem váltak be 
jobban. Az úgynevezett Izráel-lobbv sokkal erősebb a washing­
toni Kongresszusban, mint, ahogy azt Georgia hajdani kor- » 
Hiányzója elképzelte. A szovjetekhez való közeledése azokat a 
köröket is. elidegenítette, akikre egyébként számíthatott volna a , 
közelkeleti kérdés megoldására irányuló fáradozásaiban. Ismét 
kiderült, milyen erős a szovjetellenes hangulat az USA-ban!
A demokrata párti elnökök számára a détente politika határ­
vonalai sokkal szükebbek, mint a republikánusok részére. Csak 
egy1 Richard Nixon, akit kommunista falónak ismertek, enged­
hette meg magának azt a luxust, hogy enyhülési politikát foly­
tasson a Szovjetunióval és Kínával.

Az energiatakarékosságra vonatkozó javaslatot, amely Car­
ter belpolitikájának a magvát képezi, nemcsak apró szeletekre 
szakította a Kongresszusban, de számos tételének éppen az el­
lenkezőjét kívánják megvalósítani. Egyfelől a kőolajtermelő tár­
saságok érdekei győztek, másrészt viszont a szakszervezeteknek 
sikerült ügyes lobby-kampánnval elegendő képviselőt megkapa- 
rintaniok a minimális fizetés szinte 50 százalékos emelésére a 
következő esztendőben. Ezzel Carter inflációellenes programja is 
dugába dőlt.. Nem csoda, hogy a tőzsde, ahol szüntelen veszte­
ségeket jegyeznek fel, a vezetés gyengesége miatt élesen támadja 
a Fehér Házat. *

A legújabb közvéleménykutatások pedig azt bizonyítják, hogy 
Carter elvesztette a négerek döntő többségének a támogatását 
is. Júliusban a négerek 71 százaléka tört lándzsát Carter mellett, 
most alig 4 százalék vallja magát az elnök hívének.

A zsidók még élesebben reagálnak az elnök politikájára. 
Ma csak 37 százalék osztályozza „elégséges” jelzővel Carter 
magatartását, 60 százalék azonban ellene van. Az egyetlen vi­
dék, amely akárcsak eddig, most is mellette van, a déli álla­
mok. Ezekben az államokban a választók 52 százaléka szava­
zott mellette.

A washingtoni hatásoknál sokkal veszélyesebb a külpolitiká­
ban mutatkozó hatástalanság. Carter hazai népszerűtlensége, 
amint azt hosszú gyakorlat mutatja, kihatással van az amerikai 
elnök vezető szerepére a nemzetközi szinpodon is. így érthető, 
hogy az elnököt minden részről — különösen a szenátus részé­
ről — erősen óvják attól, hogy a Szovjetunióval kötendő lesze­
relési egyezménnyel is súlyosbítsa helyzetét.

I AZ EGYESÜLT ZSIDÓ GYŰJTŐAKCIÓ
I BÉLYEGRAJZOLÁSI PÁLYÁZATÁNAK

EREDMÉNYEI
8

A távközlési minisztérium, a Filatéliai Szolgálat 
I és az Izráeli Grafikusok Egyesülete ezúton közük 

6 az „Egyesült Gyűjtőakció” bélyegrajzolási pályáza- 
8 tának eredményeit
$

A bíráló bizottság az alantiaknak ítélte oda a 
fc díjakat:
S

ELSŐ DU: S. Keter és D. Pessah — Kibuc Máábárot 
MÁSODIK DU: M. Álon - Haifa 
HARMADIK DU: R. Dayagi és Z. Levin — Tel-Aviv
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A kiilföldreiitazók kihasználják 
a megnagyobbított dollárkeretet

Az idén több dollárt költ a turista Izráelben, mint tavaly
A legutóbbi napokban végre­

hajtott, illetve összegezett fel­
mérés nyomán kiderült, hogy 
úgyszólván valamennyi külföld­
re utazó izráeli kihasználja a 
rendelkezésére álló megnagyob­
bított dollárkeretet és 700 dol­
lárral a zsebében hagyja el az

országot.
A felmérést a pénzügyminisz­

térium valutaosztálya végezte.
Mint ismeretes, a külföldre 

utazók 15 százalékos adót is fi­
zetnek a valuta megvásárlása­
kor, tehát ilyen értelemben drá­
gább a dollár, mintha a fekete-

A kereskedelem- és iparügyi miniszter:
„MINDENT MEGTESZÜNK,

HOGY NE LEGYEN MUNKANÉLKÜLISÉG 
DIMONÁN"

ligái Hurwitz kereskedelem- 
és iparügyi miniszter beszédet 
mondott a küszöbönálló ipari 
átszervezés szükségességéről, és 
rámutatott, hogy a nemzetközi 
piacokon csak akkor leszünk 
versenyképesek, ha megfelelő 
módon leszorítjuk a termelési 
'költségeket. Ez pedig nem megy 
munkáselbocsátások nélkül.

Azt szeretnénk, hogy az el­
bocsátottak ne váljanak munka 
nélküliekké. Megfelelő munka­
helyeket kell teremteni a szá 
munkra olyan iparágakban, a- 
melyek hasznot hajtóak.

A miniszter kiemelte a prob­
léma egészéből Dimonát, és 
hangsúlyozta, mindent megte­
szünk, nehogy a munkanélküli­
ség problémája felüsse fejét eb­
ben a fejlesztési városban.

Elképzelhető, hogy az alter­
natív munkahely nem abban a 
városban lesz, ahol a dolgozó 
él. Rövid utazás válik szüksé­
gessé a munkahelyre .és onnan 
haza — de a lényeg, hogy a

A FEKETEPIAC
Dollár 11.10, angol font­

sterling 19.50, nyugatnémet már 
ka 4.67, svájci frank 4.50, 
francia frank 2.18. Egy kiló 
arany 56.700 font.

gazdasági kormányzat munka­
helyet igyekszik teremteni min­
denki számára — mondotta a 
miniszter.

Minden árat érdemes megad­
ni azért — fejezte be a mi­
niszter —, hogy megszűnjenek 
az olyan üzemek, amelyek rá­
fizetéssel dolgoznak, illetve 
megfelelő átszervezéssel kiváló­
an dolgozó, nyereséges gyárak­
ká váljanak. Annál is inkább, 
mert nincs olyan állami alap, 
amelynek felhasználásával ki­
egyenlíthetnénk a deficitet — 
mondotta.

piacon vennék meg, mégis 
megvásárolják a hivatalosan ki­
utalt 700 dollárt.

Dov Kantorovics. az országos 
valutaforgalmi főfelügyelő ezzel 
kapcsolatban sajtónyilatkozatot 
adott és kijelentette:

— Az izráeli polgár legszíve­
sebben betartja a törvényt, ha 
erre lehetőséget nyújtanak a szá 
mára, és nem keresi minden­
áron a kibúvókat.

További megjegyzése volt, 
hogy mivel a külföldre utazók 
nem vetették rá magukat a fe­
ketepiacra. a kereslet nem vált 
abnormálissá, s a dollár nem- 
hivatalos ára nem szökött az 
égig.

A főfelügyelő elmondta még, 
hogy különféle intézkedésekkel

ERIC KNIGHT

vonzóvá teszik a turista számá­
ra a dollár beváltását hivatalos 
árfolyamon. Ha a hotelszám­
láját dollárral fizeti ki, 28 száz- 
zalék engedményt kap a végösz- 
szegből és a különböző — turis­
taforgalomra berendezett — üz­
letekben 15 százalékos enged-[ 
ményhez jutnak. Az intézkedé­
sek eredménye, hogy a turisták 
nem a feketepiacon hozzák for­
galomba az utóbbi időben a 
dollárjaikat, tehát az ország hi­
vatalos dollárbevétele emelkedő­
ben van.

Milyen mértékben?
Az egy főre eső dollárbevétel 

— a dollárbevétel összegét el­
osztják a turisták számával — 
ebben a szezonban 460 dollár. 
Tavaly 330 dollár volt.

M0SEVITZ ÚJRA ELNÖK LESZ?
Amikor Márk Mosevitz át­

adta Buma Sávitnak a Gyár­
iparosok Szövetsége elnöki tiszt 
ségét, a hivatalos szervek azt 
akarták, maradjon meg tovább­
ra is a gazdasági élet vezérka­
rában.

HIPERMARKET-HÁLÓZATOT LÉTESÍT 
A „TEKE" VÁLLALAT

A cél: olcsóbb zöldség és gyümölcs a közönségnek
közönség megszeretteA közönség megszerette a 

hipermarket intézményét, mely­
nek lényege, hogy a termelők 
áruja a közvetítő kereskedelem 
kizárásával, tehát olcsó áron 
jut el a fogyasztóhoz.

A Tene vállalat elhatározta, 
hogy hipermarket-hálózatot lé­
tesít országszerte. Olyan mó­
don szervezték meg, hogy a zöld 
séget és gyümölcsöt valóban a 
piaci árnál jóval olcsóbban tud­
ják majd eladni.

Az első hipermarketet Tel

Báruchban — Tel Avivtól 
északra — nyitja meg a Tene 
vállalat.

Ki akarták nevezni gazdasági 
attasénak az USA-ba és Kana­
dába, majd az országos Ipari és 
Termelési Tanács elnöki tisztsé­
gét is felajánlották a számára 
— amiket azonban nem foga­
dott el.

Most azt ajánlották vállalja 
el az Országos Export Intézel 
elnöki tisztségét, amely novem­
berben, lemondás folytán, meg­
ürül.

Mosevitz még nem adott vég­
leges választ, de bizonyos jelek 
arra mutatnak, hogy ez a tiszt­
ség érdekli.

ELŐZÉKENYSÉG...
A közelmúltban zárult Moszk 

vában a "nagy nemzetközi könyv-’ 
vásár. Az izráeli kiadókat a 
Schocken kiadóvállalat képvi­
selte, amelynek megbízottja, J. 
Idelmann professzor, a haifai 
Technion tanára, a napokban 
jött haza a szovjet fővárosból.

AZ IDEÁLIS POLGÁRMESTER PORTRÉJA
A küszöbönálló helyhatósági 

választásokkal kapcsolatosan, 
Jehuda Chásáj, a Munkapárt 
municipális osztályának igazga­
tója, körlevelet küldött ki a 
párt helyi csoportjainak, amely­
ben felsorolja mindazokat az 
előfeltételeket, amelyeket a párt 
megkövetel azoktól a közéleti 
személyiségektől, akik polgár- 
mesteri, tanácselnöki vagy más 
hasonló vezetői tisztségre pá­
lyáznak.

A körlevél szerint minden 
jelölt köteles olyan közéleti 
személyiség lenni, „akit kör­
nyezete szeret, aki dinamikus, 
megfelelő vezetői képességgel 
rendelkezik, a lehetőség szerint 
népszerű a lakosság minden ré­
tegében. Továbbá jómegjelenésű 
és meggyőző, szívélyes és mo­
solygós, kedves és népszerű, aki 
élénk figyelemmel követi a kö­
rülötte történteket”.

A körlevél, amely előzetes 
közvéleménykutatás és felmérés 
nyomán készült, csak egy részét 
képezi a polgármesterjelölt kö­
vetelményeinek. További igé­
nyek: előző gyakorlat („a lehe­
tőség szerint minimális draszti­
kus kudarc és sok pozitív, ered­
ményes munka. Tiszta, lehető­
ség szerint fényes múlt”), ráter- 

ft mettség és kiváló emberi adott­
ságok és kapcsolatok, aktív és 
szembetűnő tevékenység város­
vezetési ügyekben.

A továbbiakban ezt olvastuk 
a leiratban: „Hajnaltól éjfélig 
tartó zsúfolt munkaprogram... 
Rendhagyó aktivitás és jelenlét 
minden helyen, lehetőleg nem 
konvenciális időben és formá­
ban.”

A Máárách ideális polgár­
mester-jelöltjének kötelessége 
„állandóan nyitott ajtó”-politi-
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kát folytatni, ápolni a rendsze­
res, állandó és folyamatos kap­
csolatot a lakossággal, másokra 
is átruházni a jogaiból, állandó 
figyelemmel és ügybuzgalommal 
kisérni a határozatok végre­
hajtását.

Az okmány részletesen fel­
sorolja azokat az ügyeket és 
problémákat, amelyek a felmé­
rés szerint elsősorban érdek­
lik a lakosságot. A nagyközön­
ség szempontjából egyik leg­

fontosabb probléma az élet­
minőség, ennek nyomán és ez­
zel kapcsolatosan a társadalmi 
jólét, a fogyasztás („olyan he­
lyek, ahol olcsón és mindent be 
lehet szerezni”), a racionalizá­
lás és a társadalmi előrehaladás. 
A nagyközönség olyan helyet 
szeret, ahol jó és kényelmes 
lakni, ahol megvannak az ösz- 
szes közszolgáltatások és ahol 
szemmel láthatóan az igazság 
győzedelmeskedik.

Idelmann professzor elmondot­
ta; hogy “az1'izráeli pavilon mind 
össze egy standard izráeli szoba 
nagyságának megfelelő helyiség 
volt. A nemzetközi könyvvásár 
8 napja alatt 20 ezer látogatója 
volt az izráeli pavilonnak. A 
megnyitótól kezdve, egészen a 
záróráig, hosszú sorban, türel­
mesen- várakoztak a látogatók, 
hogy bejussanak a pavilonba és 
megtekintsék az izráeli köny 
veket.

A TASS hivatalos hírügynök 
ség szerint, a moszkvai nemzet­
közi könyvvásárnak — ahol 65 
ország mutatta be könyvtermé­
keit — mintegy 160 ezer láto­
gatója volt. Itt említjük meg. 
a moszkvai rádió többször is 
közölte, hogy a szovjet kormány 
„olyan országok könyvtermékei 
nek bemutatását is engedélyez­
te, amelyekkel nem tart fenn 
diplomáciai kapcsolatot”.

Senkit sem érdekel az olcsó vizédesités?
— Egy feltaláló küzdelme a közöny ellen —-
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Avrahám Kogán progesszor, 
az új vízédesítő berendezés fel­
találója, azt panaszolja, hogy 
noha az ő találmánya mintegy 
harmadával olcsóbbítja meg az 
eddig használatban lévő appa­
rátusok költségeihez képest a 
kiadásokat, a kormányzati szer­
vek semm érdeklődést nem ta­
núsítanak a találmány iránt.

Kogán professzor a Technion 
aeronautikai fakultásának egyik 
vezető tudósa, két, majdnem 
gyári méretű kísérleti készülék­
kel bizonyította be újszerű „di­
rekt” eljárásának az előnyeit. A 
Kur konszern mérnökcsoportja 
megtekintette a készülékeket és 
pozitív véleményt terjesztett 
be róluk. Három álló héten át 
futtatták be a mérnökök a ké­
szülékeket és jelentették, hogy 
működésük zavartalan és ered­
ményes. A pénzügyi jelentésük­
ben kimutatták, hogy a meg­
tisztított víz ára harmadával 
lesz olcsóbb a mostani vízéde­
sítők vizénél; napi 40,000 köb­
méteres termelés esetén egy 
köbméter 2.60—2,80 fontba ke 
riilne, mert az új berendezés 
kétfázisos és az erőmű fáradt 
gőzét használja fel.

Kogán professzor a haifai 
mérnökök klubjában tartott elő­
adást és elpanaszolta, hogy a 
víz- és enegriakérdés felelős

hatóságai semmi érdeklődést 
nem tanúsítanak a találmány 
iránt A Technion elnökének a 
beavatkozása sem segített, s 
noha a befuttatás sikerrel zá­
rult, a hatóságok még mindig 
nem kiváncsiak az új berende­
zésre. „Mucsai dolog ez — 
panaszolja a professzor —, 
hogy épp a legérdekeltebb hiva­
talt kelljen rábeszélni egy ilyen 
nagyfontosságú, állami méretek­
ben döntő jelentőségű találmány 
ra — méghozzá eredménytele­
nül, mint ahogyan ugyanezek a 
hatóságok a kutatás és a kísér­
letezés hosszú évei alatt sem 
nyújtottak a munkálatokhoz 
semmilyen támogatást, mégcsak 
serkentést sem, sőt, amikor már 
a végleges kifejlesztésre került 
a sor, akkor az energia-tanács, 
a munkálatok kellős közepén 
tagadta meg a kutatások foly- 
tasásához szükséges költségve­
tés megadását.

Az új Kógán—Rose készülék 
a „közvetlen ráhatás” új mód­
szerével dolgozik, nincs szüksé­
ge az eddigi eljárásoknál hasz­
nált sok kilométernyi, drága 
réz- vagy aluminium-csőre, a- 
mely még azzal a hátránnyal is 
jár, hogy idővel a csövek fa­
lára vastagon rakodik le a ka­
zánkő, Ebben a berendezésben

a fémcsöveket plasztikcsövek 
helyettesítik, amelyeket a North 
American Rockwell társaság kü­
lön erre a célra fejlesztett ki. 
Az új módszerrel édesített víz 
literenként mindössze 30 milli­
gramm ásványi sót tartalmaz, 
szemben az országos vízhálózat 
vizének 300 milligrammos só­
tartalmával.

NEMZETI FONTOSSÁGÚ 
KÉRDÉS

Feltett kérdésekre válaszolva, 
a feltaláló közölte, hogy kül­
földi tényezők rendkívül inten­
zív módon érdeklődnek a talál­
mány iránt, dehát szerinte ab­
szurdum lenne külföldön eladni 
a szabadalmat és a gyártási jo­
got, amikor a vízhiány nálunk 
központi, nemzeti probléma. 
Módunkban áll a készüléket 
belföldön előállítani, csak előbb 
meg kell konstruálni az első 
ipari méretű berendezést, hogy 
a potenciális érdeklődőket ez 
győzze meg a találmány effektiv 
volta felől. Az ipari mérető 
felszerelést, a feltaláló szerint 
napi 4000 köbméter víz édesí 
lésére kell beállítani, éspedig 
valamelyik vízszegény vidéken, 
Jámitban például, vagy vala­
melyik Éjláttól délre eső tele­
pülésen ~

LÉGY HŰ MAGADHOZ
157.

De hát ez nem használ. Egy nemzedék 
számára elintézi ugyan a fogfájást, de a 
következőnek újra csak fájni fog. Azt 
hiszem, nem tehetünk mást, mint hogy 
kezeljük és kezeljük, egyik nemzedéket 
a másik után.

A lány közben azt gondolta: „Kezd 
most már félrebeszélni. . ”

Várt egy ideig, de úgy tűnt, hogy a 
beteg újra elaludt. Eloltotta a lámpát, 
ismét az ablakhoz ment, és óvatosan fel­
húzta a rolót. Sokkal erősebb volt az 
ágyúzás, mint amilyet addig hallott. 
Úgy tetszett, hogy a háború kezdete óta 
ez a leghevesebb légitámadás.

A nagyváros újfajta zúgása hallatszott
— nem a forgalomé, hanem az ágyuké. 
Az uj nagyvárosi zaj, London ágyúi.

Eszébe jutott egyszerre, hogy ezt 
Clive megmondta neki. Bombázni fog­
juk egymás városait. .. Ó, nem állit- 
hatom, hogy nem Hitler fogja elkez­
deni . .. Merthogy mi úriemberek va­
gyunk.

Keleten most óriási sávban izzadni 
kezdett az égbolt, élesen kirajzolódtak a 
háztetők és templomtornyok sziluettje. 
Tüzek . . . gyujtóbombák!

Meghallotta, hogy Clive megint moz­
golódik, odament hozzá, megfogta a 
kezét.

— Ne haragudj rám — mondta a 
férfi.

— Mért haragudnék?
— Nem ... ne haragudj rám, hogy 

nem voltam hozzád kedvesebb, amikor 
még megtehettem volna.

— Ó, édes, rengeteg időd lesz arra.
— Nem, én tudom — mondta ^Clive.

— Jól van. Kérlek, menj eí!
Olyan nevetséges volt, de mégis sér­

tésnek érezte.
— Menjek el?
— Igen. Kérlek, menj el.
Mélyet lélegzett.
— Rendben van. Elmegyek.
Clive nem felelt. A lány még vissza­

ment az ablakhoz, hallgatta London 
légvédelmi ütegeinek dühödt dobolását.

Amikor másnap reggel megérkezett, 
az ápolónőt ott találta az ágy mellett.

— Majd én itt leszek — mondta Pru­
dence.

A nővér elment. Prue a férfi heves 
légzését figyelte. Nyugtalan álma lehe­
tett, kétszer is felébredt, és a lány meg­
itatta. Amikor ismét bejött az ápolónő, 
hogy lázat mérjen, Prudence megfigyel­
te, hogy Clive ingerülten, fáradtan do­
bálja jobbra-balra a fejét, hogy ne te­
hessék a szájába a hőmérőt.

Amint a nővér elment, Prudence is­
mét az ablakhoz ült, és múltak, múltak 
végtelenül a percek. Végül érthető, erős 
hangon megszólalt Cilve. A lány oda­
ment, föléje hajolt.

— Tessék?
— Csak azt kérdeztem, ismered-e az 

öreg Montyt?
— Igen — felelte a lány. — Isme­

rem.
— Jő fiú —- mondta Clive. — Nagyon 

jó fiú.
Aprókat bólintott, mint aki nagyon 

elégedett valamivel, majd ismét lehuny­
ta a szemét.

Prudence ott ült tovább, érezte a be­
tegszobák szorongató magányát. Bejött 
az apja és rámosolygott. Felemelte a 
beteg mozdulatlanul heverő kezét, szá­
molta az érverést. Aztán gondosan visz- 
szahelyezte a takaró alá.

— Hogy van? — kérdezte Prudence.
Roger Cathaway zavartan kereste a 

megfelelő szavakat, amikkel válaszol­
hatna. így hát ismét a lány szólalt meg:

— Butaság volt ilyet kérdezni. Hi­
szen erre nem is tudhatsz felelni, ugye?

— Okosabb lenne, ha eljönnél velem 
ebédelni.

Prudence bólintott.
— Fáradtnak látszol. Sok dolgod 

volt az éjszaka?
— Éppen elég — mondta az apja. — 

Rengeteg sebesült volt. Úgy hallom, ed­
dig még sosem volt ennyi.

Lementek az előcsarnokba.
— Az embereknek hozzá kell szok­

niuk, hogy acélsisakot viseljenek. Be­
hoztak hozzám egy sebesültet, itt fúró-
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dott a fejébe egy szilánk.

Ujja hegyével pontosan a feje tete­
jére mutatott.

— Kivettük ... És at a legkülönö­
sebb, hogy az illető valószínűleg meg­
gyógyul. Egészen rendkívüli eset. Fur­
csa, különös . ..

-r Azt hiszem, lesz most néhány na­
gyon érdekes esetetek.

Az orvos bólintott.
— Nagyon valószínű.
Ebéd után Prudence visszament a 

kórházba. Amint belépett az ajtón, 
Clive erősen mozgolódott, egyik oldal­
ról a másikra forgatta a fejét, nehezen 
lélegzett. A lány felvette a csészét, és 
néhány csepp vizet csepegtetett a férfi 
szájába. Észrevette, hogy Clive ajka 
már egészen száraz és cserepes a láztól.

A beteg lenyelte a vizet, de közben 
nem nyitotta fel a szemét. A lány az ab­
lakhoz ment, a szék karjára ült, nézett 
kifelé.

Odalenn, a szülészeten, egy vajúdó 
asszony jajgatott. Egész délután hallat­
szott a kibálása.

Amikor Clive újra megszólalt, a hang 
ja rekedt és érthetetlen volt. Prudence 
az ágyhoz lépett. Clive szeme elevenen 
csillogott, az ajka némán mozgott.

— Vizet? — kérdezte a lány.
Clive egyik oldalról a másikra for­

gatta a fejét, a lány azonban odatar­
totta a csőrös csészét, és a beteg ivott. 
Prudence letette a csészét, most meg­
hallotta Clive rekedt hangját.

— Nem. A kalapodat.
A lány a kalapjához emelte a kezét.
— A kalapom? . . . Úgy érted, hogy 

mért nern^vagyok egyenruhában?
Cl íve sZitrce undorral rázta meg a 

fejét.
— A kalapodat. "Vedd le.
— Ó ... szívesen.
Levette a kis sapkát, és ösztönös női 

mozdulattal megigazította a haját.
— No, jobb így?
A férfi mosolygott, bólintott. Kinyúj­

totta a kezét és megfogta a lány kezét. 
Prudence ült a széken, ő meg csende­
sen feküdt. A lány viszolygott a beteg 
kezének erős szorításától. A lázas forró­
ság és a mohó szorítás olyan érzést kel­
tett benne, mintha valami idegen ka- 
szívná belőle az életerőt.

Hirtelen azt gondolta: „Nem! Ezt 
nem tenné Clive, ha öntudatnál lenne, 
és jól érezné magát. Nem szabad ezzel 
törődnöm.”

Amikor legközelebb megmozdult a 
beteg, elengedte a lány kezét. Prudence 
egész délután ott ült az ágy mellett, 
nézte Clive hánykolódását, hallgatta mo 
tyogását. Nem lehetett érteni a lázas 
hadarást. Egyszer azonban kihallotta 
ezeket a szavakat: — „Nincs több...”

Kezét a férfi homlokára tette.
— Kérlek — mondta. — Clive, kér­

lek. Hiszen itt vagy, nincs semmi baj.
Clive elhallgatott, de nem nyitotta ki 

a szemét.
Amikor beesteledett, a motyogás, a 

hadarás hangosabb lett. Hangja iszo­
nyatos dallamtalansággal hol mélyen 
hangzott, hol magasan csikordult. 
Most egyszerre ezt hallotta a lány:

— És a kedves romok között...
Aztán összefolytak ismét zavarosan a 

hangok.
Prudence arra gondolt, milyen bot­

fülű volt mindig Clive, felállt, az ab­
lakhoz lépett. És egyszerre beléhasított 
a felfedezés. Arra az éjszakára emlék­
szik most Clive, amikor énekeltem! Még 
most is, amikor az életéért küzd, ami­
kor haldoklik, még most is rám emlék­
szik! És én.;.. én még azt is sajnáltam 
tőle, hogy a kezemet fogja!

Mereven nézett kifelé az ablakon. 
Csak akkor fordult hátra, amikor belé­
pett az ápolónő.

— Itt maradok már én, Miss Catha­
way.

— Köszönöm — mondta Prudence 
—, de szeretném, ha inkább én marad­
hatnék.

Az ápolónő elment, ő meg ott állt to­
vább az ablaknál, és nézte, hogy a sötét­
ség lassan beborítja a várost
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jlGÁÉL JÄDIN:

A DÁS FELADATA A BELSŐ PROBLÉMÁK 
MEGOLDÁSA

ligáéi Jádin professzor, a 
PÁS elnöke a tévé hírmagazin 
jának adott nyilatkozatában ki­
jelentette, hogy helyettes minisz­
terelnökként a belső problémák 
rendezését tartja főfeladatának. 
Mindig annak a szükségességét 
hangsúlyozta, hogy a társadalmi 
problémák megoldása érdeké­
ben állami főhatóságot kell lé­
tesíteni. Az interjúvoló újság­
írónak arra a megjegyzésére, 
hogy Menáchem Begin minisz­
terelnök ellenezte egy ilyen ha­
tóság létesítését. Jádin azt mon 
dotta, hogy lehet hogy formá­
lisan nem teremtik meg ezt a 
hatóságot, de a kormányhoz va­
ló csatlakozás egyik feltétele az 
volt. hogy a miniszterelnök meg 
bizásából a belső problémák­
kal foglalkozzék majd. Olyan 
helyzetet kell teremteni, hogy a 
külpolitikai és biztonsági kérdé­
sekkel való foglalkozás miatt ne 
hanyagolják el az égető belső 
teendőket.

Jádin professzor erélyesen 
visszautasította azt az állítást, 
hogy megváltoztatta volna ál­
láspontját a kormányhoz való 
csatlakozás tekintetében és ezt 
a miniszterelnök betegsége miatt 
tette. „Ez abszurdum” — mon­
dotta és hozzáfűzte, hogy ha 
ez lett volna az indító ok, úgy 
három-négy hónappal ezelőtt kel 
lett volna elhatározásának meg­
születni, amikor Menáchem Be­
gin éppen a jelenlegi koalíció 
összeállítása idején a kórházban 
feküdt. A DAS csatlakozásának 
az oka nem az, hogy miniszteri 
székre pályázik, hanem az a fel 
ismerés, hogy az állam helyzete 
rendkívül súlyos és „bár csa­
lódnék ebben.”

Arra a kérdésre, hogy ezentúl 
hozzájárul-e ahhoz, hogy Simon 
Peresz az ellenzék vezetőjének 
nevezze magát, Jádin igy vá­
laszolt: „Hosszú időre kívánom 
neki ezt a címet.”

másrészt meg kell akadályozni 
a bérek, az adók és a haszon 
emelkedését, mert csak így lehet 
megfékezni az inflációt, amely 
az utóbbi időben előre nem 
látott módon emelkedett. Gáfni 
megállapította, hogy az elmúlt 
fél évben 5 milliárd 700 millió 
font került a nemzetgazdaság­
ba a költségvetés révén, holott 
azt az összeget az egész esz­
tendőre irányozták elő. Ennek 
következtében nőtt az infláció, 
ami fokozza a fogyasztást, a 
behozatal emelkedését és gazda­
sági visszafejlődést idéz elő min 
den termelési ágban.

A bankkormányzó elmondta 
még, hogy az utóbbi években 
nagymértékben növekedett az ál 
lami szolgáltatások nivója tár­
sadalmi téren és a következő 
években meg kell tartani ezt a

nivót, a meglévő bevételi for­
rások keretében és semmiesetre 
sem szabad fokozni ezeket a 
kiadásokat. Ha ezt megtesszük, 
a fölöslegessé váló munkaerőket 
az új befektetések megvalósítá­
sára használhatjuk fel és ezál­
tal uj gazdasági felvirágzást idéz­
hetünk elő.

Ami a bérpolitikát illeti, Gáf­
ni rámutatott arra, hogy január 
tói májusig a dolgozók reálbére 
8.5 százalékkal emelkedett, azaz 
jóval magasabbra, mint a drá­
gulás mérete, megelőzve az ok­
tóberben kifizetésre kejülő drá­
gasági pótlékot. Ezek a tények 
arra mutatnak rá, hogy meg le­
het fékezni a reálbér emelkedé­
sét a jövő évben, és ez nem je­
lent különösebb áldozatot a la­
kosság részéről.

ELIÁV:
MEGEGYEZÉSRE JUTOTTUNK EGYIPTOMI 

POLITIKUSOKKAL

ÁHÁRON GÁFNI:
NEM SZABAD BŐVÍTENI AZ ÁLLAMI 

SZOLGÁLTATÁSOKAT
Áháron Gáfni, a Bank Jisz- 

ráél kormányzója a rádió heti 
hírmagazinjának adott nyilatko­

zatában kijelentette, hogy egy­
részt meg kell őrizni az állami 
költségvetés jelenlegi kereteit,

Ljova Éliáv képviselő, a Seli 
vezetője elmondotta, hogy Pá­
rizsban megbeszélést folytattak 
egyiptomi politikusokkal és 
nem is volt nehéz közös neve­
zőre jutniok a közelkeleti konf­
liktus rendezése tekintetében. 
Ennek azonban feltétele, hogy 
Izráel vonuljon vissza az 1967- 
es határokhoz, kis módosítá­
sokkal — béke ellenében, és 
bizonyos garanciák mellett. A

rádiónak adott nyilatkozatában 
Éliáv elmondta, hogy az egyip­
tomi megbízottak, akikkel meg 
beszólást folytatott, érdekeltek a 
genfi konferencia megtartásá­
ban és igyekeznek rábeszélni

és az arabok igen erősen van­
nak benne érdekelve. Első al 
kálómmal történt meg, hogy iz- 
ráeli politikust meghívtak, és a 
szónoki emelvényre szólították 
ezen a fórumon. Hivatalos cio­
nista delegáció vett részt^a gyű­
lésen, ami Éliáv szerint komoly 
vívmány. Éliáv az első napon 
beszélt és így kezdte: „Zsidó, 
cionista, izráeli, szocialista és 
galamb vagyok.” Ez a bejelen­
tés csodálkozást keltett számos 
küldöttség körében és néhány 
közülük el is hagyta a termet, 
később azonban visszatértek.

JISZRÁÉL KARGMAN:

NOVEMBERIG 13 
MILLIÁRD FONTTAL 

ÁRASZTJÁK EL 
A GAZDASÁGOT

November végéig 8.3 mil­
liárd fontra rúg majd a fede­
zetlen pénz, ami azt jelenti, 
hogy a költségvetési év végéig 
el fogja érni a 12—13 milliár- 
dot — mondta Jiszráél Karg- 
man, a Kneszet pénzügyi bi 
zottságának volt elnöke. A bir­
tokában lévő adatok szerint áp­
rilis és szeptember között 5.8 
milliárd font összegben nyom­
tak pénzt, novemberig további 
2.5 milliárd fonttal kel számolni.

Ez az infláció nagyméretű nö­
vekedésével jár, az import ter­
mészetesen fokozódik, amely el
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Izráelt, jusson olyan megálla- lentétben van a kormány meghir- 
potíásra, amely lehetővé teszi detett gazdasági politikájával. En
a palesztinaiak megjelenését.

Éliáv résztvett „a Közelkelet 
igazságos békéjéért küzdő nem­
zetközi tanács” ülésén, amely 
szovjet sugalmazásra jött létre,

nek a gyógyszere az állami ki 
adások csökkentése, amint azt a 
kormány két évvel- ezelőtt tette 
Csak ilyen módon lehet megfé 
-kezni az inflációt.

22.20: „

NAPRÓL-NAPRA
vwvwwwwvwvwwxn wvvvwvwwwvw

AZ -AMERIKAI NARANCSTERMESZTŐK 
IZRAEL VÉDELMÉBEN

Az amenkái'mezogíadálí'Tap- Htándó tudomásul venni, vagy
megérteni, hogy az izráeliek 
nem agresszív katonai tevékeny 
ség, hanem a számbelileg jóval

ja egyik legutóbbi számának ve­
zércikkében éles hangon bírálja 
Carter elnököt. — aki szintén 
földművelő — az Izraellel szem 
ben tanúsított kemény politikája 
miatt. A floridai citrusgyümölcs 
termesztők folyóirata például leg 
utóbb a következőket irta:

— Ha az amerikai citruster- 
mesztők úgy gondoznák narancs 
ültetvényeiket, mint ahogy Car­
ter elnök Amerika külügyeit in-

17.30: AZ IDŐ-ALAGUT —' 
„Halálos csapda” — A 
két tudós szemtanúja Lin 
coin elnök meggyilkolásá­
nak.

18.15: RAJZFILMEK 
18.32: SPORT
20.00: MÓRÁSA — Dokumen- 

. tumfilm a településeken 
élő idősebb és fiatalabb 
nemzedék közötti társa­
dalmi nézeteltérésekről 

20.30: NAGYEKRÁN, KISEK- 
RÁN — Érdekességek a 
filmvilágból. — Levezeti: 
Éhud Mánor.

21.00: MABÁT HÍRMAGAZIN 
21.30: „FANNY ÉS ANNIE” 

— D. H. Lawrence el­
beszéléséből készült angol 
film, amely Fannyról szól 
aki hosszabb londoni tar 
tózkodás után visszatér 
szülőfalujába, hogy férj- 
hezmenjen első udvarló­
jához. Rövidesen rájön 
arra, hogy terve nem 
megvalósítható. — Fősze­
replők; Elizabeth Ben' 
neth és Tom Chadbon.

VAST ÖRVÉNY” — Té 
vévita arról a problémá­
ról, hogy izráeli állam' 
polgárokat külföldön el­
követett bűncselekmények 
ért ki kell-e szolgáltatni? 
A kormány nemrégiben 
törvényjavaslatot terjesz­
tett be, amely megtiltani 
kívánja izráeli állampol­
gárok kiadatását külföld­
nek. — A törvényjavas­
latot Jorám Aridor támo­
gatja, mig ellene dr. Ju- 
vál Lévi szólal fel. A ta­
nuk sorában: Smuél Gel- 
bard, valamint Teddy Mé 
ron és Jehuda Blum pro­
fesszorok. A vitát leveze 
ti Éli Zohár.

1977. október 24, hétfő 
5738. chesván 12.

ÁLLANDÓ MÜSORSZAMOR
L MŰSOR (ALEF)

Hírek: 7.00, 8.00, 10.00, 12.00, 
14.00, 16.00, 18.00, 22.00 és 24.00 
órakor; könnyű héber nyelven: 
11.35; oléknak 18.45—20.45-lg. 
Egy pere héber nyelvtan: 15.00. 
Könyvszemle: 15.55. Mezőgaz­
dáknak: 17.55. A magyar ad6s 
minden szombat este 18.45-kor.

n. MOSOK (BBI)
Hírek minden órában reggel 

5.00-tól éjjel 1.00 óráig. Hangos 
híradó a 7.00, 13.00 és 1M0 órai 
hírek után. Lapszemle e 7.00, 
11.00 és 14.00 órai hírek WMto.

Hl. MŰSOR (GIMELJ 
(529-es középhullám) 

Könnyű zene és slágerek 6.00- 
tól éjfélig. - Hírek óránként. • 
Szombaton: 7.00 órától éjiéiig.

A HADSEREG RÁDIÓJA
Óránkénti hírszolgálat a nap 

24 órájában, valamint hírmaga­
zin 8.00-tól 9.00 óráig, 17.05-től 
18.00-ig és 23.45-tői 24.00 Óráig.

nagyobb arab hadseregek elleni 
Önvédelmi háború során szállta 
meg a területeket.

Izráel és Amerika között régi 
barátság áll fenn nemcsak poll 
tikai, hanem mezőgazdasági té 
ren is. A citrusgyümölcs-kutatók 
között mindkét fél javát szolgáló 
információcsere áll fenn ugyan-

tézi, akkor az egész országban csak évek óta.

K0PEL
AJÁNL 27 NAPOS 
UTAZÁST

A TÁVOLKELETRE
JAPÁN, FÜLÖP-SZIGETEK, HONG KONG, 
SINGAPORE, THAILAND, NEPÁL, INDIA,
16.900.— IL
inkluziv é.t.a.
'+ 416 $ mindössze.

Inkluziv a csodás Sunrise körút, amely egyfolytában 
5 napig tart.

if További 98 S-ért, rendelkezésére még 7 helyi 
kirándulás (részletek a prospektusban).

if A legutóbbi — 1977.10.17-iki valutaárfolyam 
és utazási adó alapján.

if Indulások: november 11, 25; január 6, 20; 
február 3, 17; március 3, 17, 31.

if. 10 részletfizetésre (900 IL kamat), az ár 10,000

KŐPEL TRAVEL
Részletek és feliratkozás a „Kopel” minden fiókjánál

egyetlen valamirevaló 
fa sem maradt volna.

narancs

Kuba, a kommunista ország, 
Amerika esküdt ellensége szám 
tálán bókban részesült bizonyos 
kongresszusi tényezők részéről 
és az elnök áldását adja erre. 
McGowen szenátor vezetésével 
egy bizonyos csoport rendkívül 
erős propagandát fejt ki, hogy 
ismét felújítsák a gazdasági kap­
csolatokat Kubával... A Fe­
hér Házban, vagy a Kuba-barát 
kongresszusi csoportban egyet­
len szó sem hangzott el azoknak 
az amerikai üzletembereknek a 
kártalanításáról, akiknek vállal­
kozását és vagyonát Castro elko 
hozta. Egyáltalán nem beszélnek 
a kubai politikai foglyok szaba- 
donbocsátásáról, mint ahogy 
nem említik a Kubából való sza 
bad kivándorlás lehetőségét sem.

Ugyanakkor Carter a legéle­
sebb formában figyelmezteti Iz­
raelt — Amerika egyetlen régi, 
hűséges szövetségesét a Közelke- 
leten — és követeli, hogy nyom 
ban adja vissza az araboknak a 
hatnapos háborúban megszállt 
területeket. Az elnök nem haj-

Sajnálattal és aggodalommal 
regisztráltuk, hogy Carter elnök 
olyan külpolitikát folytat, dicsé­
ri, támogatja ellenségeinket, más 
részt igyekszik aláásni barátaink 
legjobbját — írja a floridai cit 
rusgyümölcs-termesztők lapja.
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EUR0MUR
ajtó- és falbevonat

23.20: Egy mondat a Szentirás- 
ból. Hírek.

ISKOLATÉVÉ
8.15: Angol a 6. osztálynak 

tálvnak
8.35: Természetrajz a 2—5. ősz-
9.00: Matematika a 7. osztály­

nak
9.40: Bábjáték

10.10: Természetrajz a 6. ŐSZ' 
tálynak

10.30: Angol az 5. osztálynak
11.10: Angol a 8. osztálynak
11.30: Matematika a 8. osztály 

nak
12.00: Biológia a 9—10. osztály­

nak
12.40: Elektronika a 8. osztály­

nak
13.00: Biológia a 9—-10. osztály 

nak
13.40: Irodalom a 9—12. osz­

tálynak
16.00: Mire fel?
16.30: SZABADEGYETEM

I. MŰSOR

8.10: Reggeli koncert. - 10.15: 
Az elemistáknak. 12.05: Hegedű­
számok. 14.10; A tudomány vilá­
ga. 15.00: Anyáknak és gyere­
keknek. 16.05: Amerikai muzsika. 
20.15: A zene világa. 21.00: Sza­
badegyetem. 21.30: A trubadúrok 
éneke. 22.05: Énekszámok. 23.23: 
A XX. század műveiből. 0.25: 
Zenei miniatűrök. 1.15: Hátikvá.

n. MŰSOR

8.10: Reggeli zene. 10.05: Ná­
lunk itthon. 12.05: Dolgozóknak. 
12.30: Héber dalok. 14.10: Zenés 
kaland. 15.05: Chászid dalok. • 
16.10: Egészségügyi tanácsadás. 
17.10: Tarka műsor. 18.05: Köz­
gazdaság. 18.43: Sport 20.05: A 
héten történt. 21.05: Jazz. 22.05: 
Rádióvita. 23.05: Éjféli játékok. 
1.10: Altató mese. 1.20: Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA

9.05: Reggeli ünnepély. 12.05: 
Üdvözlet dallal. 14.05: Hétfő 
délután. 16.05: Slágerek. - 18.05: 
A tudomány az ember szolgála­
tában. 19.05: Visszaemlékezés. - 
20.05: A rock-zene története. • 
21.30: Szabadegyetem. - 22.05: 
Klasszikus zene. 0.05: Éjjeli ma­
darak. 2.05: Tarka műsor reggel 
6 óráig.

'EGYSZER FIZET, nie»
an ansi

NÉGYSZER HIRDET HWWkSTW 4^ no

TEL-AVIV: Hájárkon 122, Hájárkon 252, Csernichovszky 4. RÁMAT-GÁN: 
Bialik 17. JERUZSÁLEM: Hillel 6. NATAN JA: Kikár Háácmáut 10. HAIFA: 
Hánászi 133. KIRJÁT-BIALIK: Sd. Jerusálájim 15. ÁSKELON: Merkáz Misz- 

cfaári. BEÉR-SÉVA: Herzl 17.

ARANYKOR KLUB 
A HITACHDUl 
0LÉJ HUNGÁRIA

TEL-AVIV

Október 25-én, kedden este pon­
tosan 8 órakor, a HOH, Háj árkon 
61 szám alatti nagytermében — 
nagyszabású zenés, táncos, énekes 
OPERETT-ESTET rendeznek az 
alábbi közkedvelt művészek —

Az első részben a MOSOLY OR­
SZÁGA, a másodikban a HEGEDŰS 
A HÁZTETŐN c. operettek kereszt- 
metszete kosztümös előadásban.

Fellépnek: PEER EMMI ének- 
művésznő. S. SÁNDOR GYÖRGY 
énekművész, az Izráeli Opera szó­
listája, LEICHTNER ÉLI komikus. 
Zenei vezető: SZALAI B. DUCI zon 
goramüvésznő. KőltséghozzáJárulás 
20 font. Pénztámyitáa a helyszí­
nen este 6.30 órakor.

0 CHALUBA vesz mindent, frizsi 
dert és bútort, televíziót és áru 
raktárt. 832241, este 855087.
S SMUÉL vesz bútort, frizsidert, 
televíziót, hagyatékot, maximális 
arakon. Tel. 03-240514.
0 DZSUKOK teljes kiirtása egy 
éves garanciával, 150— lakáson­
ként Tel Avivban. A. J. Dáganí, az 
egészségügyi minisztérium igazo­
lásával. Engedély sz. 228. Te, 476381. 
0 03-285519, ALTALANOS remont,
építés _ csempe _ márvány —
konyhafelszerelés — szerelés — íri­
szek _ festés — tapéta. Nézze
meg kész munkáinkat. Balter, Bar 
Kochbá 55.
0 UJ! Szépségek érkeztek Ibn Ovi­
ról 134 sz.a., egyedüláUó sarokhaz. 
0 „HAMAVK1K." csiszolás es re 1 
nyesités plusz takarítás plusz tere 
irtás. 791872. este 39566 
0 VESZEK használt bútort, fri­
zsidert, televíziót, szőnyeget, fel­
oszlatást, stb. Tel. 211485, 201945, 
836115, Givátájim.
0 . ...tt ouiCHh vesz outort 
frízt, ‘rt, televíziót, háztartási tel 
szerelést. 837613. este 873223.
0 FILIP HAKONE vesz bútort, an­
tik tárgyakat, frizsidereket, hagya 
tikokat 834539, este 883489.
0 SPECIALIS ajánlat! Koreából 
könnyű, modern, elegáns, kézimun­
ka parókák érkeztek. Reklámár 
220._ izraeli parókák reklám­
áron 99__. Hozza el régi paróká­
ját, levonunk 30__fontot. Paröka-
részek hajpótlék és fonatok. Férfi­
parókák — külön szalont Látogas­
son meg! Szalon Jonel, Tel-Aviv, 
Allenby 93, tel. 290682.
0 KÁRPITOS vállai javításokat és 
üj munkákat a megrendelő ottho­
nában. Tel. 854794.
0 VARRÓNŐKET keresünk kézi­
munkára. Jó feltételek. „Lola Beer” 
Tel Aviv, Hájárkon 70.

e„ PÁZ-CHÁM a biztosított nap- 
boiler az országban. Speciális rész­
letfizetési akció. Tel Aviv, 799739 
0 KERESÜNK: munkást és varrót/ 
varrónőt állandó bőr- és szövet- 
munkára. Tel. 820415.
0 SZIGORÚAN kóser 2 személye; 
háztartás vezetésére felveszek jói 
főző 40—50 év körüli nőt, 8—2-ig. 
Steiner. Tel-Aviv, Maze-u. 12, tel 
295647.
0 KÉSZPÉNZRE van szüksége'/ 
Azonnal kap ékszerek, villamossági 
cikkek, stb. letétbehelyezése ellené­
ben. 03- 51907 — 03—289698.
0 TAPÉTA ragasztás, fa-mennye­
zetek, cseppkő, spricc és meszelés, 
234923 garanciával, lehetőség rész­
beni részletfizetésre.
0 ZENÉSZEKET keres az összes 
hangszerekre az Izraeli Opera zene 
kara. írásbeli jelentkezés 1977 nov. 
11-ig, Tel Aviv, Allenby 1.
/VWVWWWVWVWWWWWVWW I

ÁTMENET! DIVAT
különleges árusítása

nagy méretekben
(54 számig)

OFNÁT MAUZNER 
legyártott feleslegéből, 
MEGLEPŐ ARAKON 
A nagy kereslet miatt 

az árúsítás
1977.10. 30-ig folytatódik

Tel-Aviv, Herzl u. 66
I. emelet

TELEFON: 82 2173
iMWVUMWVWWWIfUWWWWWUWW

A TEL-AVIV1 MOZIK 
HETI MŰSORA

ELŐADÁSOK KEZDETE: 
4.30 — 7.15 — 9.30

ALLENBY: Paul Newman és 
bandája

BEN JEHUDA: Orgonavirágzás
CÁFON: Nőtlenekről, házasok­

ról és...
CINEMA-1: Vigad a rendőrség
CINEMA-2: A komikus
CHÉN: Távoli híd
DEKEL: Az ezüst vonal 
DRIVE IN: (1) A nagy rablás; 

(2-3) Vakmerő banda
ESZTER: Mentsék meg az élet 

mentőt
GÁT: Nickelodeon 
GORDON: Grand Hotel 
HÓD: A csecsemő
LIMOR: Szerelmes asszony 
MÁKSZIM: Furcsa világ
MÁTMID: A vágy szava 
MERKÁZ: A kívánatos főnöknő 
MOGRÁBI: Rocky 
OFIR: A kémnő, aki szeretett 0 
ORLI: Nevetséges emberek 
PARIS: A 12 szék 
PEÉR: Az elbűvölő rablás 
ROYAL; A család szüze 
SÁCHÁF: Szerelmem, Annie 
STUDIO: Joseph Andrews ka­

landjai
TÁMÁR: Erotikus feleség 
TEL AVIV: A hittagadó 
TEL AVIV MUZEUM: Csillag 

utca
TCHÉLET: Caspar Hauser 
ZOHÁR: A fiú bosszúja

Ügyeletes gyógyszertárak 
Tel-Avivban

Trufá, Dizengoíf 217, telefon
223488.

1977.X. 24
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Hogy bárónővel volt-e már 
dolgom, kérdezték.

_L Még grófnővel is — mond­
tam-
_ Öreggel?
_ Fiatallal.
— Férjezett asszonnyal? Aki­

nek öreg volt a férje?
— Még csak öreg sem volt.
— S azok ugyanúgy?
— Ugyanúgy.
__ De hát ha fiatal volt a 

gróf?
__ A szerelem nagy tudo­

mány — mondtam —, annak 
nem mindenki járja ki az isko­
láját. Olyasféle ipar az, mint 
teszem, az autószerelés, tudni 
kell, hogy milyen alkatrész ho­
va és mire való. Az ember 
ugyan szerelemre termett, de 
nem mindenki egyformán ügyes 
a végrehajtásban. A természetes 
tehetség mellé valamennyi elmé­
leti tudás is szükségeltetik.

— Te azt meg honnét szerez­
ted?

— Könyvekből.
— No. ilyen könyv is van?
— Dögivei.
Ezen elámultak. Abban a 

meggyőződésben, hogy nagyobb 
részük írástudatlan ember, ily 
módon igyekeztem a haramiákat 
az emberi együttélés, vagy mi a 
fenének hívják?... a kultúra sza­
bályaira tanítani. Flogy mi vég­
re születtem? Legalább ennyi 
haszna legyen, gondoltam, okta­
lan feláldoztatásomnak.

— A nők is könyvből tanul­
ják?... — kérdezték.

— Egyik-másik — mondtam.
— De általában azoknak több a 
természet adta eszük.

— A grófnőknek is?
— Egyiknek-másiknak — fe­

leltem.
— S te ilyen fiatalon?
— Miután megszereztem a kel 

lő elméleti tudást — mondtam 
—. igyekeztem útmutatásait a 
gyakorlatban is alkalmazni. De 
mert nem dolgoztam, vagyis 
nem vettem részt a nemzet fel­
virágoztatását szolgáló termelé­
si folyamatban, volt rá időm. 
Hajlamom is van rá, persze. Pén 
zem is.

— Ez az! — mondták többen 
egyszerre.

— Nemcsak a pénzen múlik
— mondtam. — A tehetségen is. 
Nagy is legyen, meg ügyes. E 
tekintetben a természet kegyelt­
je vagyok.

— S aki nem az?
— Uraim, minden zsák meg­

találja a maga foltját — mond­
tam. — Nem kell kétségbeesni. 
Kinek rövid a kardja, toldja 
meg egy lépéssel, mondták di­
cső elődeink; ez ma is áll. Min­
den valamennyire épkézláb em­
ber jól elboldogulhat ebben a 
mi világunkban, föltéve termé­
szetesen, hogy nem nyiszálják le 
testrészeit állati kegyetlenséggel.

Hogy mutassam meg a tehet­
ségemet. kívánták.

— Ekkor már oly tekintélyre 
tettem szert — mondta később 
ifi- Hamilton —, hogy nyugod­
tan megmutathattam. Komolyan, 
tárgyilagosan megszemlélték. Ha 
kezdetben, előadásaim elején, 
volt is rá eset, hogy a haramiák 
közbe-közbekiáltoztak, röhögtek, 
sőt trágár kifejezésekkel illették 
nemcsak személyemet, de csalá­
domat is. idővel úgy megjuhá- 
szodtak, hogy többen közülük
— nyilván az ostobábbja — 
egyik napról a másikra letettek 
a tegezésről, és magázni kezd­
tek.

Egy nap a tábor felizgult, 
megbolydult, a haramiák lóha­
lálában összecsomagolták sátrai­
kat, hálózsákjaikat, ifjabb Ha­
milton holmiját, újra bekötötték 

fiatalember szemét, kocsiba

RÉMTÖRTÉNET
zeledtét jelezték. Ifj. Hamilton 
kérdéseire nem válaszoltak. Egy 
órai kocsizás után kiszállították 
a fiatalembert, levették szemé­
ről a kötést.

Egy magas hegy lábánál áll­
tak.

Meghágása nyolc óra hosz- 
szat tartott. Kőgörgetegeken, 
szakadékokon, meredek hágókon 
át vezetett az út, árnyéktalanul 
a tűző napsütésben. Ifj. Hamil-* 
tont négy ember fogta közre, lö­
vésre kész fegyverrel. Szomjú­
ságát víz helyett konyakkal ol­
tották, az út nagy részét része­
gen tántorogva, böfögve tette 
meg. Félóránként leültek, meg­
pihenni.

Közvetlenül a hegy csúcsa 
alatt, egy vízmosáson, majd egy 
keskeny dagonyán átgázolva, 
egy másik kocsiba ültek. Útjuk 
ezúttal mindössze egy negyed 
óráig tartott. Újra bekötötték a 
fiatalember szemét. Meredek 
kőlépcsőn egy sziklába robban­
tott földalatti bunkerbe vezette 
tett, melyet föltehetően a világ­
háború hagyományozott memen­
to móriként az emlékezetnek; 
körülbelül négyszer négy méter 
alapterületű, de oly alacsony 
volt. hogy a magas termetű fo 
goly minduntalan beverte fejét a 
sziklamennyezetbe. Messziről te 
hénbögés hallatszott. Egy továb 
bi óra leteltével a gengszterek 
második kocsija is megérkezett. 
Ifj. Hamilton Györgyöt felkeltet 
ték fektéből, arccal a sziklafal­
nak állították.

— Úgy ’megrémültem- —■ 
mondta később a fiatalember má 
sodszori kihallgatása -alkalmával; 
már szanatóriumi ágyában fekve 
—, hogy — elnézést! — lehugyo­
zom magam, a nadrágom egv 
viz lett.

— Mitől rémült meg? — kér­
dezte az ezredes.

KERINGÉS ÁZ ÁRAK KÖRÜL

ültették.
Egymás közt is halkan beszél­

tek, feltehetően valamilyen ve- 
sfély ismeretében; hírnökeik ta­
lán egy carabinieri őrjárat kö-

— Oly közel állítottak a fal­
hoz. hogy arcom a hideg sziklá­
hoz ért — mondta ifj. Hamilton.
— Nem értem a kérdést, ezredes 
ur. Ön hasonló helyzetben nem 
tojt volna be?

— Dehogynem — mondta a 
rendőr tisziviselő. — De ön sze­
mély szerint mire gondolt? Hogy 
agyonlövik?

— Vajon mire gondolhatott, 
ezredes ur? — mondta az anya.
— Képtelen vagyok kitalálni. 
Hogy egy olajos beöntést adnak 
neki?

— Attól félt, Hamitlon ur, 
hogy családja cserbenhagyja?

— Attól nem félhetett —- 
mondta az anya.

— Nem önt kérdeztem, signo­
ra. Hamilton ur. nem bízott meg 
nagyapja rokoni vonzalmában?

— A józan eszében bíztam — 
mondta a fiatalember. — Ab 
ban. hogy különbséget tud tenni 
egy Vermeer-kép és egy közép­
szerű, termelőképtelen ifjú tár­
sadalmi haszna között, tehát 
nem hányja ki pénzét az abla­
kon.

— Nem értem — mondta az 
ezredes. — Ki az a Vermeer? 
Szintén amerikai? Miféle társa­
dalmi haszonról beszél?

— De nem lőttek agyon, ez­
redes ur. amint láthatja — mond 
ta ifj. Hamilton —> még csak 
meg sem vertek. Az egyik hara­
mia mögém lépett, hátulról meg 
fogta a fülemet...

— Aha! — mondta az ezredes.
— Szó sincs róla — mondta 

ifj Hamilton. — Épp csak viasfc 
golyókat s vattát tömtek a fü­
lembe, ideiglenes megsiketitésem 
re. Úgy látszik, észrevették, hogy 
meghallottam a tehénbőgést s a 
másodiknak érkező kocsijuk aj­
tajának becsapódását.

— Tehát két kocsival érkez­
tek a bunkerhez?

— Nem óhajtották, hogy meg 
figyeljem őket — mondta ifj. Ha 
mitlon. — Pedig mindössze há­
rom vagy négy napig maradtam 
a bunkerben, s ezalatt elláttak 
képeslapokkal, sőt egy kis tran-
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zisztoros rádiót is hoztak. Egész 
nap hallgathattam a rólam szóló 
híreket, melyekből kiderült, hogy 
még a külföldi újságok is foglal 
koznak velem.

— Milyen büszke lehettél, 
fiam — mondta az anya —, 
hogy hozzájárulhattál szerény 
kis családod hírnevének gyarapí­
tásához. Hát még, ha tényleg 
agyonlőnek! Talán még a rendőr 
kapitány is leköszönt volna.

— Signora, a rendőrség min­
dent megtett, ami módjában 
állt.

— Lehet — mondta az anya. 
Tizenkét ártatlan embert vettek 
őrizetbe, de a fiamat nem talál­
ták meg. Ön mikor szándékszik 
nyugdíjba menni, ezredes ur?

Minthogy a szanatórium ma­
gánterületnek tekinthető, a ren­
dőr ezredes ezúttal nem vezettet 
hette ki a szobából a fia beteg­
ágyánál ülő anyát. — Menekülés 
re nem gondolt, Hamilton ur? — 
kérdezte.

— A haramiák is meghallgat­
ták a rólunk szóló rádióhireket
— mondta az ágyban fekvő fia­
talember. — Amikor a rendőrség 
kiadta a leartóztatásókról szóló 
első hivatalos közleményt, a 
combjukat csapkodták, úgy rö­
högtek.

— Tehát menekülésre nem 
gondolt, Hamilton ur?

— Bizonyosak voltak a dol­
gukban — montda a fiatalember.
— bunkerből távcsővel nézeget­
ték a völgyben totyogó carabinie 
riket. s illetlen szavakkal dicsér 
ték szakértelmüket. Ezredes ur, 
ha menekülésemet előmozdítan­
dó," leszúrok ég$r haramiát;' az 
gyilkosságnak számított volna?

* — Nem szeretem a vért" — 
mondta az ezredes.

— Én sem — mondta ifj. Ha­
milton.

— Volt kése?
— Egyik etetésem után ná­

lam felejtettek egy kést, eldug­
tam — mondta a fiatalember. 
— Keresték, letagadtam. De nem 
nagyon nyugtalankodtak miatta, 
egy ideig még szimatoltak körü­
löttem, aztán nevettek, abba­
hagyták. Napközben, amikor ma 
gamra maradtam — egy fészer­
ben tartottak akkoriban —, az 
egyik tölgyfa gerendán megfen­
tem a kést. Ha éjjel a mellettem 
alvó őr szívébe döföm, könnyű­
szerrel olajra léphettem volna, 
de ettől visszariadtam. Amíg 
nem kellett attól tartanom, hogy 
megölnek, nem kívántam na­
gyobb kockázatot vállalni. Ha- 
milton-vér folyik ereimben, s 
mi Hamiltonok, — számítással 
élünk.

— A más pénzére — mondta 
az anya. — Elragadó vagy, fiacs­
kám.

(Folytatjuk)

Csöpí kutyám rossz társaság­
ba keveredett. Megfertőzték 
élősdivel, melynek szabályos 
időközökben visszatérő, gyors 
egymásutánban ismétlődő, szte­
reotip mozdulatokkal adta a 
jelét. Egy kutyaszerető ismerő­
sömtől megtudtam, mit kell vá­
sárolni. Bementem egy natanjai 
állatkereskedésbe és megsze­
reztem a kutyasampont. A bol­
tos — javakorbeli férfi — még 
érdeklődött is a részletek felől, 
hogy tudniillik a kutya jobb 
lábbal vakarózik-e, vagy bal­
lal? Elém tett egy jelentéktelen 
külsejű műanyagtubust.

— Tizenhat líra — mondta 
csak úgy mellékesen.

A tubus koszos volt, tele zsí­
ros ujjlenyomatokkal. Ahogy 
nézegettem, arra gondoltam, 
hogy még akkor sem érne meg 
tizenhat lírát, ha francia ko­
nyak volna benne, nem pedig 
bolhairtó.

Kár ez a Csöpibe — döntöttem 
és kimentem az üzletből.

Rosszul számítottam, mert rá­
olvasással nem pusztulnak el az 
élősdiek. Egész nap vakarózott, 
attól féltem, hogy a rezonancia 
fogja megölni a szegény párát. 
Nejem unszolására visszamen­
tem az üzletbe. Az idősebb fér­
fi helyett most a felesége állt a 
pult mögött. Elém tette a tubust; 
ugyanaz volt, még az ujjnyo­
mok sem változtak.

— Mennyi? — kérdezte az 
asszonyság a sarokban tevé­
kenykedő fiától. A fiú konyákig 
turkált valamelyik akvárium­
ban, nem ért rá válaszolni. Ad­
dig is, hogy az idő ne teljen 
hiába, a tisztelt néni tőlem is 
megkérdezte:

— Nem tudod, mibe kerül?
Nem ma másztam le a szilva- 

fáról.
— Tizennégy! — vágtam rá, 

ha már az én véleményemre ki- 
váncsii-Közben -a~.fiu „kibújt ,az 
akváriumból és odaszólt:

— Tizenhárom.
A nénike hümmögött. Túl ke­

vés ez, túl kevés. De ha már a 
fiacskája tizenhármat mondott, 
hát odaadja annyiért, de csak 
azért, mert öreganyámnak szólí­
tottam ...

Kifelé menet megveregettem 
saját vállamat. Már nem vagyok 
olyan pipogya, kelekótya, téb- 
láb, mihaszna, jószivű fráter, 
mint „huc láárec“-ben voltam, 
ahol előfordult, hogy megkér­
deztem a körülöttem állóktól, kié 
a földön heverő tizes, pedig én 
ejtettem le. Még egy barackot is 
nyomtam a fejemre, hogy most 
az egyszer én ugrattam be máso­
kat és nem mások engem.

Hogy biztosabb legyek a dol­
gomban, bementem egy másik 
állatkereskedésbe.

— Mennyi? — mutattam a 
polcon katonás sorrendben so­
rakozó tubusokra.

— Tizenegy Ötven — mondta 
a pult mögött tevékenykedő si- 
heder.

— Műi...? Biztos ez?
— Biztos! — felelte a kölyök. 

Látva kételkedésemet, megbök­
te a pénztárgép mellett fontos­

kodó társát. — Mi az ára? — 
mutatott a tubusokra, melyek 
szakasztott másai voltak annak, 
ami a zsebemben lapult.

— Tizenegy — vetette oda az.
— Tizenegy! — kiáltottam fel 

meglepetten. Hát akkor nem én 
csaptam be őket három lírával, 
hanem ők engem kettővel. Első 
gondolatom az volt, hogy visz- 
szamegyek és a pultra csapok. 
De nem akartam elrontani az 
előbbi, sikeresnek vélt vásárlás 
feletti jókedvemet. Cselhez fo­
lyamodtam. Visszamentem az 
előbbi üzletbe és azt kérdeztem 
gügyén:

— Tessék mondani, ez a szer 
jó vakbélgyulladás ellen? Mert 
az van a kutyának

Az asszony megnézte a tubust 
jó erősen, majd odaszólt a fiá­
nak. aki egy madárkalitkában 
hasalt:

— Jó ez vakbélre?
— Má pitom! — mondta a 

fiú.
— Akkor tessék szives visz- 

szaadni a pénzt, mert tévedtem, 
— mondtam én.

így, miután a pénzt csodák 
csodájára szó nélkül visszakap­
tam, rohantam a másik üzletbe 
és megvettem ugyanazt a sam­
pont tizenegyért. Engem sem 
kell félteni, gondoltam és meg­
szorítottam a saját kezemet. Öt 
Urát kerestem azon, hogy nem 
vettem meg az öregtől tizenhat­
ért.

kérdem

Ahogy sétálok a napsütötte 
utcán, az egyik festéküzlet kira­
katából felém mosolyog a tubus. 
Bemegyek, megkérdezem, meny­
nyi? Már csak a kíváncsiság ked­
véért.

— Kilenc nyoícvan.
Tyű, a nemiúját! A második 

helyen is becsaltak!
— Honnan tudod? 

naivan.
— Az ujjamból szoptam —- 

feleli az. — Sokallod? Eredj 
máshová.

Nekem se kellett több. Me­
gyek máshová. A következő sar­
kon egy vegyeskereskedés ki­
rakatában. kutya- és macska- 
eledelek között látom a sampo

(Folyatása az utolsó oldalon)az van a kutyának. ért. doiyatasa az- uumuvm™
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AZ INBÁL JEMENITA TÁNCSZÍNHÁZ 
FELÚJÍTJA MŰKÖDÉSÉT

Az Inbál jemenita táncszínház hosszabb kényszerszü­
net után felújítja fellépéseit. Az Inbál október 24-én a 
Jeruzsálem Színházban, majd október 31-én Tel Aviv- 
ban, a Habima termében és ezt követően, november 10-en 
a haifai Auditóriumban mutatja be új műsorát.

Az új programban a következő táncszámokat találjuk. 
Bátibáná, énekes-táncos szám, amely egy jellegzetes je­
menita női dalra épül. A koreográfia Szárá Lévi-Tanaj 
munkája. A Mose Efráti koreográfiája nyomán készült 
táncjáték Smuél Hánágid egyik versére támaszkodik. 
A Sárábá és Reichán nevű táncjátékban egy idős asz- 
szony a házasélet titkaira tanítja fiatal társát. A koreo­
gráfia Szárá Lévi-Tánáj munkája. Az ötvös nevű tánc­
szám arról a művészről beszél, aki az Egek Urához imád­
kozik, hogy áldja meg a szép ékszerek készítéséhez szük­
séges sugallattal. Riná Sárét koreográfiája nyomán készült 
számban megismerjük az észak-afrikai esküvői szoká­
sokat.

Az Inbálnak sikerült felújítani tevékenységét, mert 
megfelelő stúdiót kapott a tel-avivi Jechiél iskola egyik 
termében és évi 3 millió font támogatást. Ebből 2.5 
millió font a közoktatásügyi minisztérium hozzájárulása.
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Ma érkezik az amerikai pénzügyminiszter

IZRAEL A KERESKEDELMI MÉRLEG 
KIEGYENSÚLYOZÁSÁT KÉRI AMERIKÁTÓL

Az Izrael által kért 2.3 milliárd dolláros amerikai segély ügye a meg- 
beszélések napirendjén — Teddy Kellek nem hajlandó kalauzolni a

fővárosban Blumenthalt
Michael Blumenthal, az Egyesült Államok pénzügy- 

minisztere ma délelőtt Kairóból rövid látogatásra Izraelbe 
érkezik. Blumenthal, aki másfél napot tölt Izraelben, ez- 
ídö alatt beható tárgyalásokat folytat Szimcha Ehrlich 
pénzügyminiszterrel.

Ehrlich azt a kérését szándék­
szik felvetni, hogy az amerikai 
kormányzat kötelezze az Izráel- 
nek fegyvert szállító amerikai cé­
geket, vásároljanak nálunk kü­
lönböző alkatrészeket és ilymó 
dón csökkentsék a két ország ke­
reskedelmi mérlegének kiegyensú­
lyozását.

Izráel évente mintegy kétmilli­
árd dollár értékű hadfelszerelést 
importál Amerikából. Ezen kivül 
további egymilliárd font értékű 
polgári jellegű árut vásárolunk. 
Ezzel szemben az Amerikába irá 
nyúló izráeli kivitel értéke mind­
össze 400 millió dollár, amely­
nek a fele gyémántexport.

Blumbenthal pénzügyminiszter 
nagyszámú kísérettel érkezik, kö 
zöttiik helyettese, Tonny Solo­
mon a pénzügyminsztérium né­
hány főtisztviselője, több kong­
resszusi képviselő és újságíró. 

Izráel az elkövetkező pénzügyi 
évre 2.3 milliárd dollár ösz- 
szegü segélyt kér Amerikától, 

amiből 1.5 milliárd a honvédel­
mi. 800 millió dollár pedig a pol 
gári célokra szánt segélyösszeg. 
Blumenthal pénzügyminiszter mai 
és holnapi látogatásának, illetve 
az ennek folyamán szerzett ta­
pasztalatoknak természetesen lé­
nyeges kihatása lesz a segély ösz- 
szegének megállapításában, bár

Amerikában nem a pénzügymi­
nisztérium, a leglényegesebb té­
nyező a külföldnek szánt segélyek 
ügyében, mert a költségvetési ügy 
osztály közvetlenül az elnök 
hatáskörébe tartozik.

Az amerikai és az izráeli pénz 
ügyminiszter közötti tárgyalások 
folyamán mélyrehatóan elemzik a 
kereskedelmi és befektetési prob 
lémákat is. Lényeges határozatok 
várhatók a fejlesztési és kutatási 
tevékenység amerikai finanszíro­
zásai kérdésében is, valamint az 
Arab Liga által elrendelt gazda­
sági bojkott ügyében. Mint isme­
retes, az Egyesült Államokban 
törvény tiltja azt, hogy amerikai

RÁBIN AMERIKÁBA REPÜLT
Jicchák Rábin volt miniszter-1 belépéséhez a kormányba, de meg 

elnök feleségével az Egyesült Ál-! jegyezte, hogy nem érti ligáéi 
lamokba repült, az Egyesült Gyüj 
tőakció és a Függetlenségi Köl- 
csönakció megbizásából. Rábin 
egy hónapig marad Amerikában 
és ez idő alatt előadásokat tart 
különböző amerikai városokban.

Újságírók kérdéseire válaszolva 
Rábin azt mondotta, hogy Wa­
shingtonba is ellátogat, de nem 
vett tervbe semmilyen találkozót 
az adminisztráció magasrangu 
személyiségével. Nem volt haj­
landó kommentárt fiizni a DÁS

IZRAELI OPERA
Alapító és igazgató:

EDIS DE PHILIPPE

Jádint, mert semmi lényeges vál 
tozás nem történt, ami indokolttá 
tette volna a DÁS álláspontjának 
megváltoztatását. Teljes mérték­
ben egyetért a kormányba való 
belépést ellenző dr. Ámnon Ru­
binstein érveivel, amelyeket a 
DÁS nagytanácsának ülésén fej­
tett ki.

Egy más kérdésre válaszolva 
azt mondotta, hogy hosszú távon 
a DÁS belépése a kormányba ja­
vítja a Munkapárt kilátásait, hogy 
igazi, harcos ellenzék legyen.

WMMMMt

miniszter tárgyalni fog a törvény 
gyakorlati megvalósításának mó­
dozatairól.

A látogatás befejeztével közös 
nyilatkozatot adnak ki. Jeruzsá­
lemben remélik, hogy az ameri­
kai pénzügyminiszter kedvezően 
foglalkozik majd Izráel kérései­
vel.

Teddy Kollek, jeruzsálemi pol­
gármester egyébként közölte a 
külügyminisztériummal és az 
Egyesült Államok nagykövetségé­
vel, hogy nem hajlandó kalau­
zolni az amerika pénzügyminisz­
tert fővárosi látogatásai során. 
Ennek oka a nagykövetségnek az 
a követelése, hogy a pénzügymi­
niszter látogatása kizárólag a vá­
ros nyugati részén bonyolódjon 
le.

Ä gazdasági miniszterek döntése;

Csak két üzemi bizottság 
marad az EL AL-ban

Választott bíróság lesz illetékes viták esetén
A gazdasági miniszterek bizottsága tegnap összegezte az 

El-Ál nemzeti légiforgalmi vállalat problémáival kapcso­
latos tárgyalásait, amelyek magukban foglalták a munka- 
viszony- és az üzletvezetési kérdéseket is.

ílijáku Nauvi nem Jelölteti magát többé 
Beér-Séva polgármesterének

Levélben közölte ezt Simon Peresszel

Tel-Aviv: 
1

24.10 ★ 29.10 ★ 
11 ★ 9. 11

Elijáhu Nauvi beér-sévai pol­
gármester közölte Simon Peresz- 
szel, a Munkapárt elnökével, hogy 
nem lép fel, mint polgármester­
jelölt a jövő évi választásokon 
sem mint a Máárách jelöltje, sem 
pedig más listán.

Nauvi. aki törvényszéki bíró 
volt, mielőtt az egykori Mápáj 
jelöltjeként polgármesterré válasz 
tották, ügyvédi irodát nyit és 
ezenkívül akadémiai kutatómun­
kát is akar végezni a palesztinai 
kérdésben a Ben Gurionról elne­
vezett szdé bokeri intézetben, 
amely a beér-sévai egyetem fel­
ügyelete alatt működik.

A Simon Pereszhez intézett le-
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SÁÁRÉJ CEHEK ORVOST KÖZPONT, JERUZSÁLEM
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LÁTOGATÁSI NAP 
AZ ÉPÍTKEZÉSNÉL

veiében Nauvi azt Írja, hogy 14 
éven át volt polgármester Beér- 
Sévában és azt hiszi, hogy eljött 
az ideje annak, hogy a város élén 
személyi változás történjen. Azt 
ajánlja, hogy záros határidőn be­
lül válasszák meg a Máárách je­
löltjét, hogy ideje legyen előkészí­
teni a választásokat.

Peresz és Náuvi a múlt hét 
szerdáján személyesen is megbe­
szélést folytattak és ugylátszik, 
akkor döntöttek úgy, hogy a pol­
gármester levélben közli lemon­
dását. A hét végén Náuvi dorgáló 
levelet küldött Ben Cion Kármel 
helyettes polgármesterhez és fel­
háborodását fejezte ki afelett, 
hogy önmagát ajánlotta fel pol­
gármester-jelöltnek, nem várva be 
az illetékes pártfórumok határo­
zatát.

A miniszterek abban állapod 
tak meg, hogy a pénzügy- és a 
közlekedésügyi miniszter meg­
felelő irányvonal-utasításokat ad 
az El-Ál igazgatótanácsának 
olyan új vonalvezetés beveze­
tésére, amelynek célja az, hogy 
a nemzeti légiforgalmi vállalat 
a jövőben egészségesen és rend­
szeresen folytassa tevékenységét. 

Ha a jövőben az El-Ál tevé­
kenységében zavarok mutat­
koznának, úgy ez a vállalat 
azonnali bezárását váltaná ki. 
Szimchá Ehrlich pénzügymi­

niszter beszámolt az újságírók 
előtt a gazdasági miniszterek 
bizottságának konklúzióiról és 
különösképpen azt hangsúlyozta 
ki, hogy elhatározták az üzemi 
bizottságok tetőszervezetének fel 
állítását, amely egységesen kép­
viseli a dolgozókat a kollektiv 
bérszerződés ügyében folyó tár­
gyalások során.

A bizottság egy másik lénye­
ges konklúziója az, hogy a jö­
vőben mindössze két üzemi bi­
zottság marad fenn, az egyik a 
repülőgépeken dolgozó, a másik 
pedig a földön tevékenykedő al­
kalmazottakat képviseli.

A vitás kérdéseket választott 
bíróság elé viszik 

és fegyelmi bíróságot létesíte­

nek a cég keretében. Gondos­
kodni fognak a kormány elvi 
határozatainak végrehajtásáról 
is, amelynek értelmében a dol­

gozók választott képviselete részt 
vesz az igazgatótanács tevékeny 
ségében és ugyanakkor „cég- 
tanácsot” létesítenek, amelyben 
az igazgatóság és a dolgozók 
képviselői foglalnak helyet. Ez 
a testület állandó jelentéseket 
kap a vállalat lényeges problé­
máiról.
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A HADSEREG CSAP ÁTSZÁLLÍTÁSI 
GYAKORLATOT RENDEZ

A hadsereg mától, hétfőtől kéz 
dődően három napon át csapat- 
szállítási gyakorlatokat végez az 
ország északi és központi körze 
tében. A gyakorlatok során kato­
nai jármüvekből álló karavánok 
vonulnak végig az ország külön­
böző utjain, ami forgalmi torló­
dásokat okozhat. Az illetékes ha­
tóságok felhívást intéztek a nagy 
közönséghez ,hogy viseltessen tü-

retemmel forgalmi nehézségek 
esetén, s engedelmeskedjék a ka­
tonai, illetve a polgári rendőrök 
utasításainak.

A Hágá parancsnoksága ked­
den „Hágá-napot” rendez az or­
szág valamennyi tanintézetében. 
Ennek keretében ismertetik a diá­
kok előtt a Hágá. illetve a pol­
gári légvédelmi fontosságát.

Vízhiány miatt
SZTRÁJK ÜM EL-FÁCHEMBEN

A „háromszögben” lévő Um 
el-Fachem arab nagyközségben 
tegnap egynapos általános sztráj 
kot rendezett a lakosság, tilta­
kozásképpen az ellen, hogy nincs 
elegendő ivóvíz a faluban. A 
sztrájk a Mekorot cég ellen irá­
nyult, amely nem biztosit ele­
gendő mennyiségű ivóvizet a 18

ezer lakosú Um el-Fáchem. az 
ország legnagyobb arab falva 
számára. Tegnap a falu egyet­
len lakosa sem ment munkába, 
az üzletek és a közintézmények 
valamint az iskolák zárva voltak, 
miközben a falu főterén csen­
des tüntetés zajlott le.

KERINGÉS 4Z ÁRAK KÖRÜL
(Folytatás a 6-ik oldalról)

EUGEN ONEGIN
Csajkovszkij operája

Tel-Aviv, 3. 11
A BAJADÉR
Tel-Aviv, 31. 10 

Haifa. 11. 7. Auditórium
PILLANGÓ-

KISASSZONY
PUCCINI

Tel Aviv 5. 11 * 15. 11
LA TRAVIATA

VERDI
Esther Baumwell, 

Louis Bilbao, 
Mordecháj Ben Sáchár 

felléptével
Tel Aviv, 12. 11

DON GIOVANNI
SPECIÁLIS ELŐADÁSOK: 

Jeruzsálem: 21. 11 
Binjánéj Háumá, 
Tel-Aviv, 29. 11
GÁLAEST

AZ IZRAELI OPERA 
30 éves jubileuma alkalmából 

47.11. 29 — 77.11. 29
A gazdag művészi műsorban 

fellépnek az Izráeli Opera 
összes szólistái.

Jegyek: T. A., Allenby 1 
tel. 57227,

Jeruzsálem: Ben Náim 
Haifa: Kupát Mákkábi

HOLNAP, KEDDEN

JÖJJENEK EL MEGNÉZNI 

ÉPÜLŐFÉLBEN LÉVŐ KÓRHÁZUKAT

Az orvosi központ egy év múlva esedékes meg­
nyitása előtt, meghívják a kórház barátait és tiszte­
lőit, látogassák meg az épülőfélben lévő központot, 
hogy meggyőződjenek tökéletes, modern voltáról. 

Vezetett körséták kedden,
1977. 10. 25-én, 9.00—16.00 óra közt.
Indulás a központi épülettől, az építkezés terü­

letén, a Herzl-heggyel szemben, minden órában.
A résztvevőket frissítővel kínálják.
A körséta díjmentes.
Közlekedés: az „Egged” városi vonalain, amelyek

keresztülmennek a Sdérot Herzlen.
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A gvémáüfiőzsdén 
gyűjtenek pénzt 

a Tel Ghái-afapra
Ávráhám Schechtermann, volt 

Likud-képviselő, a Chérut veze­
tőségi elnöke ezekben a napok­
ban gyűjtőakciót folytat a rámát- 
gáni gyémánttőzsdén a gazdag 
gyémántgyárosok körében. A 
Háárec értesülése szerint már töb 
ben eleget tettek a kérésnek, töb 
bek között Scheinkopf gyémánt­
iparos, aki 300 ezer fontot ado­
mányozott és Pinchász Páz, aki 
150 ezer fontot adott. Szervező­
dik egy 15—20 gyémántosból álló 
csoport, amelynek tagjai fejenként 
50—100 ezer fonttal járulnak 
majd hozzá a Tel Cháj-alap talp 
ráállításához. Mint ismeretes, ez 
az alap sokmillió fontot vett fel 
kis emberektől kölcsön formájá­
ban és ezeket nem tudja vissza 
fizetni. Schechtermann megerősí­
tette a hirt és hozzáfűzte, hogy 
minden adományról szabályos 
nyugtát ad.

14 SZUPERSZTÁRRÁ
és a statiszták ezreire volt szükség 
ennek az egyszer-az-életben filmnek 
az elkészítéséhez!

A TÁVOLI HID
„A BRIDGE TOO FAR”

Egyidőben: ___  ___

1977X24
Tel-Aviv „Chén” 
4 - 6.30 - 9.30

Haifa „Orly”
6.00 - 9.00

Dirk Bogarde 
James Caan 
Michael Caine 
Sean Connery 
Edward Fox 
Elliot Gould 
Gene Hackman 
Anthony Honkms 
Hardy Kruger 
Laurence Olivier 
Ryan O’Neal 
Robert Redford 
Maximilian Schell 
Liv Ullmann

Producer:
JOE LEVINE

Rendező:
Richard Atenborough

United Artists

nomat. Bemegyek.
— Kilenc.
Azannya! Ahelyett hogy én 

csaptam volna be őket három 
lírával, ők csaptak be néggyel. 
És az öreg csirkefogó, aki tizen­
hatért akarta adni?

Rohanok tovább. Mint a jó- 
szimatu eb, a következő utcában 
észreveszem a sampont. Már a 
szagáról megérzem.

— Mennyi?
— Nyolc tiz.
Nem lehet igaz! Ennek a vé­

gére járok, ha a fene fenét eszik 
is! Olyan az egész, mint egy 
rossz álom. Eddig nyolc lírával 
akart becsapni az az idős úri­
ember, aki először kínálta el­
adásra. Végül én csaptam be a 
feleségét három lírával, ké­
sőbb kiderült, hogy ő csapott 
be engem öttel.

Futólépésben megyek tovább. 
Az utca végén egy patika. 
Ahogy az üvegajtón bekuk­
kantok, ott látom a „Gand- 
ran“-omat.

— Kámá?
— Hétötven.
— Hét-öt-ven? — kérdezem 

fenyegetően. A takaros patik- 
árusnő megnyugtat.

— Neked odaadom hétért — 
súgja halkan, hogy mások ne 
hallják.

Eszelősként meredek magam 
elé. Ezt motyogtam:
— Hétért... hétért ... hétért...

A legelső helyen kilenc lírá­
val akartak becsapni, vagyis 
az utolsó ár 128 százalékával. De 
ezt már nem hagyom. Gyerünk 
vissza oda, ahol kezdtük, a ked­
ves sarki állatkereskedésbe, át- 
ellenben a ... (Na de ne csinál­
junk nekik reklámot!)

Régi barátom áll a pult mö- 
-ött. Az öreg. A tizenhatos.

Megvagy, gazember!
Kérem a samponomat. Van? 

Azt mondja, hogy van. Ihol ni! 
Ugyan már. mibe kerül? Tizen­
hat ötven. Hangom megbicsak­
lik. Felemelte az árat. Újra 
megnézem a tubust. Ugyanaz.

mint amelyeket előzőleg lát­
tam: csomágolásra, szagra, val­
lásra, faji és nemi hovatartozás­
ra.

— Még!
Odatesz még egyet.
— Még!
Odatesz még egyet. Figyelmez­

tet.
— Egy tubus több alkalomra 

elég. Vagy különlegesen nagy 
kutyád van?
— Igen, — mondom, — külön­
legesen nagy kutyám van. Irtó­
zatosan nagy dög kutyám van. 
melyet fertőtleníteni akarok. 
Még tizet kérek-

Amikor az összes tubus ott 
áll sorban, azt mondom vérfa­
gyasztó nyugalommal:

— Vödör vizet!
Lehet valami a hangomban, 

mert a pasas megszeppen. Hoz­
za is.

Elkapom a feleségét, meg a 
fiát és mindhármukat jó erősen 
összekötözöm. Fejükre nyomom a 
sampont, kevés vizet löttyintge- 
tek hozzá. Alaposan bedörzsölöm 
őket előírás szerint, mindaddig.

mígnem jól habzik.
Eddig a történet. Nincs csat­

tanója. Köhögnek, prüszkölnek, 
kapkodnak levegő után. Nincs 
kegyelem. Besamponozom őket 
tetőtől-talpig, de főleg a száju­
kat igyekszem kimosni, hogy 
mindig a tiszta igazság jöjjön 
belőle. Gyomormosás, máj­
mosás, agymosás, lélekmosás. Ez 
a legnehezebb. Hol a lelkűk? 
Hiába keresem a sok kacat kö­
zött. Száj. orr. fül. gyomor, máj 

j és a vesék ragyognak a tiszta- 
I ságtól. Szemek kifényesedtek, 
i Csak a lelkűk sehol. Nézem a 
I fejben. keresem a hasban.
] Nincs és nincs. Kezem zsebük 
I tájára téved. Megcsörren a lira, 
megzizzennek a dohos papír­
pénzek. Halk neszezést hallok. 
A lelkűk. Megtaláltam a lelkű­
ket! Vézna, sánadt és felismerhe- 
tétlenül koszos. Ezt lesz a leg­
nehezebb tisztára mosni. Egye­
dül kevés vagyok hozzá. Hívok 
embereket az utcáról. Gyertek, 
gyerekek. Mosdassuk, mosa- 
kodjunk! Mindnyájan!

SLOMO MAGÉN

UJ ELLET napilap
. L AN

Rechov Hárákevet 52. 
Tel. 30011.

Főszerkesztő:
S. H1MMELFARB 

Felelős szerkesztő: 
HŐN

Kiadó: Múbá b’árn

A Lottó 43/77 sorsolásán 

EISA DÍJ MINIMUM
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UJ KF-IET
PAR l'ONKIVULl NAPILAP 

TElvAVIV, REÍ’HOV HARAKEVE-! 52, 
P.O. B. 831 • TELEFON: 30011

A szerkesztőség nem telel a hirdetések tartalmáért. 
Kéziratokat nem őrzünk meg ée nem küldünk vissza.

Az olvasó-leveleket kérjük lehetőleg Írógéppel de tegalábt 
olvashatóan írni és pontos címmel ellátni Névtelen, f»8J

személyeskedő, sértőhangó leveleket nem közlünk
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